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Méthodologie 

 

 

 

 

 

 

Ce document présente les résultats d’une étude réalisée par l’Ifop. Elle respecte 

fidèlement les principes scientifiques et déontologiques de l’enquête par sondage. Les 

enseignements qu’elle indique reflètent un état de l’opinion à l’instant de sa 

réalisation et non pas une prédiction.  

 

Aucune publication totale ou partielle ne peut être faite sans l’accord exprès de l’Ifop. 
 

 

 

 

 

Etude réalisée par l'Ifop pour : Paroles de femmes  

Echantillon  Echantillon de 1002 femmes, représentatif 

de la population féminine âgée de 18 ans et 

plus.  

 

La représentativité de l’échantillon de 

départ a été assurée par la méthode des 

quotas (âge, profession de la personne 

interviewée) après stratification par région 

et catégorie d’agglomération.  

Mode de recueil Les interviews ont eu lieu par questionnaire 

auto-administré en ligne (CAWI - Computer 

Assisted Web Interviewing).  

Dates de terrain Du 21 au 25 octobre 2011  
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La théorie statistique permet de mesurer l’incertitude à attacher à chaque résultat 

d’une enquête. Cette incertitude s’exprime par un intervalle de confiance situé de part 

et d’autre de la valeur observée et dans lequel la vraie valeur a une probabilité 

déterminée de se trouver. Cette incertitude, communément appelée « marge 

d’erreur », varie en fonction de la taille de l’échantillon et du pourcentage 

observé comme le montre le tableau ci-dessous : 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Exemple de lecture du tableau : dans le cas d’un échantillon de 1000 personnes, si le 

pourcentage mesuré est de 10%, la marge d’erreur est égale à 1,8. Le vrai pourcentage est 

donc compris entre 8,2% et 11,8%. 
 

  

PRÉCISION RELATIVE AUX MARGES D’ERREUR 
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Les résultats de l'étude
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L’égalité hommes / femmes 
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Les mesures jugées prioritaires en matière de droit des 

femmes 

 

 

 

 

 

Question : Pour chacune des mesures suivantes, diriez-vous qu’elle vous 

semble prioritaire, importante mais pas prioritaire ou peu 

    importante ? 
 

 

 

 

 

 

 

 

Prioritaire  

 

Importante 

mais  

pas prioritaire  

Peu 

importante  

 

TOTAL  

 

 (%) (%) (%) (%) 

• Assurer l’égalité salariale entre hommes et femmes  .  84  15  1  100  

•  Développer des lieux d’accueil pour les femmes 

précaires ou victimes de violences  ...........................  73  25  2  100  

•  Créer une aide pour les femmes ayant un enfant 

handicapé  ..................................................................  71  27  2  100  

•  Assurer une meilleure représentation politique des 

femmes au Sénat et à l’Assemblée nationale  ...........  32  55  13  100  

•  Créer des chèques nounous (sur le modèle des 

tickets restau) afin de financer la garde d’enfant  .....  29  54  17  100  

•  Créer un impôt de solidarité féminine dont les  

recettes serviraient à venir en aide aux foyers 

monoparentaux ..........................................................  11  45  44  100  

•  Changer certains mots discriminatoires pour les 

femmes comme Mademoiselle, droits de l’homme 

etc...  ..........................................................................  10  33  57  100  
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.Les mesures jugées prioritaires en matière de droit des femmes. 

.Assurer l’égalité salariale entre hommes et femmes. 

 

 

Prioritaire  Importante mais 

pas prioritaire  
Peu importante  

 (%) (%) (%) 

ENSEMBLE  84  15  1  

AGE DE L’INTERVIEWEE  

   Moins de 35 ans  83  16  1  
   18 à 24 ans  .................................................................................................................  86  12  2  
   25 à 34 ans  .................................................................................................................  81  18  1  
35 ans et plus  84  15  1  
   35 à 49 ans  .................................................................................................................  86  13  1  
   50 à 64 ans  .................................................................................................................  85  14  1  
   65 ans et plus  .............................................................................................................  81  19  -  
PROFESSION DE L’INTERVIEWEE  

      Profession libérale, cadre supérieure  ..........................................................................  91  7  2  
   Profession intermédiaire  ............................................................................................  88  11  1  
   Employée  ..................................................................................................................  81  18  1  
   Ouvrière  ....................................................................................................................  80  20  -  
   Retraitée  ....................................................................................................................  83  17  -  
   Autres inactive ...........................................................................................................  84  14  2  
SITUATION DE L’INTERVIEWEE  

      Célibataire  .................................................................................................................  84  15  1  
   Mariée / Pacsée  ..........................................................................................................  84  15  1  
   En concubinage, vivant maritalement  ........................................................................  82  17  1  
   Veuve  ........................................................................................................................  83  17  -  
PRESENCE D’ENFANTS AU FOYER  

      Oui  ............................................................................................................................  84  15  1  
   Non  ...........................................................................................................................  84  15  1  
   Vit seule  ....................................................................................................................  84  16  -  
REGION  

      Région parisienne  ......................................................................................................  83  16  1  
   Nord est  .....................................................................................................................  85  14  1  
   Nord ouest  .................................................................................................................  85  15  -  
   Sud ouest  ...................................................................................................................  80  19  1  
   Sud est  .......................................................................................................................  86  14  -  
CATEGORIE D’AGGLOMERATION  

      Communes rurales  .....................................................................................................  84  15  1  
   Communes urbaines de province  ...............................................................................  84  15  1  
   Agglomération parisienne  ..........................................................................................  85  14  1  
PROXIMITE POLITIQUE  

   Gauche  87  13  -  
   LO / NPA / Front de Gauche  .....................................................................................  80  20  -  
   Parti Socialiste  ...........................................................................................................  89  11  -  
   Europe Ecologie - Les Verts  ......................................................................................  84  14  2  
Mouvement Démocrate - Modem  83  17  -  
Droite  80  19  1  
   UMP  ..........................................................................................................................  79  20  1  
   Front National  ...........................................................................................................  83  17  -  
Aucune formation politique (réponse non suggérée)  85  14  1  
SENTIMENT D’AVOIR ETE DISCRIMINEE EN TANT QUE FEMME  

   Oui  88  12  -  
   Plusieurs fois  .............................................................................................................  90  10  -  
   Une fois  .....................................................................................................................  81  17  2  
Non, jamais  81  18  1  
EXPOSITION A DES VIOLENCES SEXUELLES  

      De harcèlement  ..........................................................................................................  86  14  -  
   De violences conjugales  ............................................................................................  83  17  -  
   D’une agression sexuelle  ...........................................................................................  89  11  -  
   D’un viol  ...................................................................................................................  89  11  -  
   Rien de tout cela  ........................................................................................................  83  16  1  

(*) Effectifs inférieurs à 40 individus : ces résultats sont à interpréter avec prudence en raison de la faiblesse des effectifs  
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.Les mesures jugées prioritaires en matière de droit des femmes. 

.Développer des lieux d’accueil pour les femmes précaires ou victimes de 

violences. 

 

 

Prioritaire  Importante mais 

pas prioritaire  
Peu importante  

 (%) (%) (%) 

ENSEMBLE  73  25  2  

AGE DE L’INTERVIEWEE  

   Moins de 35 ans  69  28  3  
   18 à 24 ans  .................................................................................................................  67  30  3  
   25 à 34 ans  .................................................................................................................  70  27  3  
35 ans et plus  74  24  2  
   35 à 49 ans  .................................................................................................................  77  22  1  
   50 à 64 ans  .................................................................................................................  77  22  1  
   65 ans et plus  .............................................................................................................  68  29  3  
PROFESSION DE L’INTERVIEWEE  

      Profession libérale, cadre supérieure  ..........................................................................  72  25  3  
   Profession intermédiaire  ............................................................................................  73  24  3  
   Employée  ..................................................................................................................  79  21  -  
   Ouvrière  ....................................................................................................................  72  22  6  
   Retraitée  ....................................................................................................................  68  29  3  
   Autres inactive ...........................................................................................................  73  25  2  
SITUATION DE L’INTERVIEWEE  

      Célibataire  .................................................................................................................  76  22  2  
   Mariée / Pacsée  ..........................................................................................................  70  28  2  
   En concubinage, vivant maritalement  ........................................................................  72  25  3  
   Veuve  ........................................................................................................................  79  21  -  
PRESENCE D’ENFANTS AU FOYER  

      Oui  ............................................................................................................................  72  26  2  
   Non  ...........................................................................................................................  72  26  2  
   Vit seule  ....................................................................................................................  76  23  1  
REGION  

      Région parisienne  ......................................................................................................  73  26  1  
   Nord est  .....................................................................................................................  73  24  3  
   Nord ouest  .................................................................................................................  77  22  1  
   Sud ouest  ...................................................................................................................  75  24  1  
   Sud est  .......................................................................................................................  66  30  4  
CATEGORIE D’AGGLOMERATION  

      Communes rurales  .....................................................................................................  75  22  3  
   Communes urbaines de province  ...............................................................................  71  27  2  
   Agglomération parisienne  ..........................................................................................  75  25  -  
PROXIMITE POLITIQUE  

   Gauche  77  22  1  
   LO / NPA / Front de Gauche  .....................................................................................  82  18  -  
   Parti Socialiste  ...........................................................................................................  81  18  1  
   Europe Ecologie - Les Verts  ......................................................................................  61  38  1  
Mouvement Démocrate - Modem  66  27  7  
Droite  68  30  2  
   UMP  ..........................................................................................................................  66  31  3  
   Front National  ...........................................................................................................  73  26  1  
Aucune formation politique (réponse non suggérée)  73  25  2  
SENTIMENT D’AVOIR ETE DISCRIMINEE EN TANT QUE FEMME  

   Oui  79  19  2  
   Plusieurs fois  .............................................................................................................  82  16  2  
   Une fois  .....................................................................................................................  68  29  3  
Non, jamais  68  30  2  
EXPOSITION A DES VIOLENCES SEXUELLES  

      De harcèlement  ..........................................................................................................  79  18  3  
   De violences conjugales  ............................................................................................  84  14  2  
   D’une agression sexuelle  ...........................................................................................  80  16  4  
   D’un viol  ...................................................................................................................  69  29  2  
   Rien de tout cela  ........................................................................................................  69  29  2  

(*) Effectifs inférieurs à 40 individus : ces résultats sont à interpréter avec prudence en raison de la faiblesse des effectifs  
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.Les mesures jugées prioritaires en matière de droit des femmes. 

.Créer une aide pour les femmes ayant un enfant handicapé. 

 

 

Prioritaire  Importante mais 

pas prioritaire  
Peu importante  

 (%) (%) (%) 

ENSEMBLE  71  27  2  

AGE DE L’INTERVIEWEE  

   Moins de 35 ans  66  31  3  
   18 à 24 ans  .................................................................................................................  56  41  3  
   25 à 34 ans  .................................................................................................................  72  24  4  
35 ans et plus  72  26  2  
   35 à 49 ans  .................................................................................................................  74  23  3  
   50 à 64 ans  .................................................................................................................  68  31  1  
   65 ans et plus  .............................................................................................................  75  23  2  
PROFESSION DE L’INTERVIEWEE  

      Profession libérale, cadre supérieure  ..........................................................................  55  42  3  
   Profession intermédiaire  ............................................................................................  70  29  1  
   Employée  ..................................................................................................................  74  24  2  
   Ouvrière  ....................................................................................................................  74  22  4  
   Retraitée  ....................................................................................................................  73  25  2  
   Autres inactive ...........................................................................................................  69  27  4  
SITUATION DE L’INTERVIEWEE  

      Célibataire  .................................................................................................................  68  30  2  
   Mariée / Pacsée  ..........................................................................................................  71  26  3  
   En concubinage, vivant maritalement  ........................................................................  68  31  1  
   Veuve  ........................................................................................................................  87  13  -  
PRESENCE D’ENFANTS AU FOYER  

      Oui  ............................................................................................................................  74  21  5  
   Non  ...........................................................................................................................  67  31  2  
   Vit seule  ....................................................................................................................  74  25  1  
REGION  

      Région parisienne  ......................................................................................................  66  32  2  
   Nord est  .....................................................................................................................  71  25  4  
   Nord ouest  .................................................................................................................  75  23  2  
   Sud ouest  ...................................................................................................................  74  25  1  
   Sud est  .......................................................................................................................  69  30  1  
CATEGORIE D’AGGLOMERATION  

      Communes rurales  .....................................................................................................  74  24  2  
   Communes urbaines de province  ...............................................................................  70  27  3  
   Agglomération parisienne  ..........................................................................................  68  31  1  
PROXIMITE POLITIQUE  

   Gauche  70  27  3  
   LO / NPA / Front de Gauche  .....................................................................................  70  30  -  
   Parti Socialiste  ...........................................................................................................  74  25  1  
   Europe Ecologie - Les Verts  ......................................................................................  62  27  11  
Mouvement Démocrate - Modem  73  27  -  
Droite  68  30  2  
   UMP  ..........................................................................................................................  65  33  2  
   Front National  ...........................................................................................................  76  23  1  
Aucune formation politique (réponse non suggérée)  73  25  2  
SENTIMENT D’AVOIR ETE DISCRIMINEE EN TANT QUE FEMME  

   Oui  71  28  1  
   Plusieurs fois  .............................................................................................................  70  30  -  
   Une fois  .....................................................................................................................  75  21  4  
Non, jamais  70  27  3  
EXPOSITION A DES VIOLENCES SEXUELLES  

      De harcèlement  ..........................................................................................................  72  26  2  
   De violences conjugales  ............................................................................................  73  27  -  
   D’une agression sexuelle  ...........................................................................................  68  30  2  
   D’un viol  ...................................................................................................................  75  25  -  
   Rien de tout cela  ........................................................................................................  70  27  3  

(*) Effectifs inférieurs à 40 individus : ces résultats sont à interpréter avec prudence en raison de la faiblesse des effectifs  
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.Les mesures jugées prioritaires en matière de droit des femmes. 

.Assurer une meilleure représentation politique des femmes au Sénat et à 

l’Assemblée nationale. 

 

 

Prioritaire  Importante mais 

pas prioritaire  
Peu importante  

 (%) (%) (%) 

ENSEMBLE  32  55  13  

AGE DE L’INTERVIEWEE  

   Moins de 35 ans  21  61  18  
   18 à 24 ans  .................................................................................................................  24  58  18  
   25 à 34 ans  .................................................................................................................  19  63  18  
35 ans et plus  35  53  12  
   35 à 49 ans  .................................................................................................................  33  53  14  
   50 à 64 ans  .................................................................................................................  38  53  9  
   65 ans et plus  .............................................................................................................  35  53  12  
PROFESSION DE L’INTERVIEWEE  

      Profession libérale, cadre supérieure  ..........................................................................  39  50  11  
   Profession intermédiaire  ............................................................................................  22  62  16  
   Employée  ..................................................................................................................  31  55  14  
   Ouvrière  ....................................................................................................................  31  59  10  
   Retraitée  ....................................................................................................................  37  51  12  
   Autres inactive ...........................................................................................................  27  59  14  
SITUATION DE L’INTERVIEWEE  

      Célibataire  .................................................................................................................  34  56  10  
   Mariée / Pacsée  ..........................................................................................................  33  54  13  
   En concubinage, vivant maritalement  ........................................................................  19  60  21  
   Veuve  ........................................................................................................................  36  51  13  
PRESENCE D’ENFANTS AU FOYER  

      Oui  ............................................................................................................................  29  55  16  
   Non  ...........................................................................................................................  31  56  13  
   Vit seule  ....................................................................................................................  36  54  10  
REGION  

      Région parisienne  ......................................................................................................  30  59  11  
   Nord est  .....................................................................................................................  34  52  14  
   Nord ouest  .................................................................................................................  32  56  12  
   Sud ouest  ...................................................................................................................  31  60  9  
   Sud est  .......................................................................................................................  29  53  18  
CATEGORIE D’AGGLOMERATION  

      Communes rurales  .....................................................................................................  31  58  11  
   Communes urbaines de province  ...............................................................................  32  53  15  
   Agglomération parisienne  ..........................................................................................  29  60  11  
PROXIMITE POLITIQUE  

   Gauche  42  51  7  
   LO / NPA / Front de Gauche  .....................................................................................  31  59  10  
   Parti Socialiste  ...........................................................................................................  46  50  4  
   Europe Ecologie - Les Verts  ......................................................................................  42  45  13  
Mouvement Démocrate - Modem  37  44  19  
Droite  21  61  18  
   UMP  ..........................................................................................................................  21  62  17  
   Front National  ...........................................................................................................  19  59  22  
Aucune formation politique (réponse non suggérée)  28  57  15  
SENTIMENT D’AVOIR ETE DISCRIMINEE EN TANT QUE FEMME  

   Oui  37  52  11  
   Plusieurs fois  .............................................................................................................  39  51  10  
   Une fois  .....................................................................................................................  32  55  13  
Non, jamais  26  58  16  
EXPOSITION A DES VIOLENCES SEXUELLES  

      De harcèlement  ..........................................................................................................  36  53  11  
   De violences conjugales  ............................................................................................  37  50  13  
   D’une agression sexuelle  ...........................................................................................  29  58  13  
   D’un viol  ...................................................................................................................  22  61  17  
   Rien de tout cela  ........................................................................................................  29  56  15  

(*) Effectifs inférieurs à 40 individus : ces résultats sont à interpréter avec prudence en raison de la faiblesse des effectifs  
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.Les mesures jugées prioritaires en matière de droit des femmes. 

.Créer des chèques nounous (sur le modèle des tickets restau) afin de financer 

la garde d’enfant. 

 

 

Prioritaire  Importante mais 

pas prioritaire  
Peu importante  

 (%) (%) (%) 

ENSEMBLE  29  54  17  

AGE DE L’INTERVIEWEE  

   Moins de 35 ans  35  51  14  
   18 à 24 ans  .................................................................................................................  32  50  18  
   25 à 34 ans  .................................................................................................................  37  53  10  
35 ans et plus  27  55  18  
   35 à 49 ans  .................................................................................................................  35  45  20  
   50 à 64 ans  .................................................................................................................  27  55  18  
   65 ans et plus  .............................................................................................................  18  65  17  
PROFESSION DE L’INTERVIEWEE  

      Profession libérale, cadre supérieure  ..........................................................................  34  59  7  
   Profession intermédiaire  ............................................................................................  36  47  17  
   Employée  ..................................................................................................................  33  48  19  
   Ouvrière  ....................................................................................................................  34  51  15  
   Retraitée  ....................................................................................................................  19  63  18  
   Autres inactive ...........................................................................................................  31  52  17  
SITUATION DE L’INTERVIEWEE  

      Célibataire  .................................................................................................................  26  55  19  
   Mariée / Pacsée  ..........................................................................................................  32  51  17  
   En concubinage, vivant maritalement  ........................................................................  32  51  17  
   Veuve  ........................................................................................................................  17  70  13  
PRESENCE D’ENFANTS AU FOYER  

      Oui  ............................................................................................................................  37  49  14  
   Non  ...........................................................................................................................  27  55  18  
   Vit seule  ....................................................................................................................  24  58  18  
REGION  

      Région parisienne  ......................................................................................................  27  56  17  
   Nord est  .....................................................................................................................  26  53  21  
   Nord ouest  .................................................................................................................  30  52  18  
   Sud ouest  ...................................................................................................................  31  56  13  
   Sud est  .......................................................................................................................  32  54  14  
CATEGORIE D’AGGLOMERATION  

      Communes rurales  .....................................................................................................  28  62  10  
   Communes urbaines de province  ...............................................................................  30  50  20  
   Agglomération parisienne  ..........................................................................................  28  55  17  
PROXIMITE POLITIQUE  

   Gauche  32  55  13  
   LO / NPA / Front de Gauche  .....................................................................................  34  55  11  
   Parti Socialiste  ...........................................................................................................  31  57  12  
   Europe Ecologie - Les Verts  ......................................................................................  30  53  17  
Mouvement Démocrate - Modem  30  52  18  
Droite  23  56  21  
   UMP  ..........................................................................................................................  20  59  21  
   Front National  ...........................................................................................................  31  47  22  
Aucune formation politique (réponse non suggérée)  30  52  18  
SENTIMENT D’AVOIR ETE DISCRIMINEE EN TANT QUE FEMME  

   Oui  31  52  17  
   Plusieurs fois  .............................................................................................................  32  53  15  
   Une fois  .....................................................................................................................  29  50  21  
Non, jamais  27  55  18  
EXPOSITION A DES VIOLENCES SEXUELLES  

      De harcèlement  ..........................................................................................................  32  53  15  
   De violences conjugales  ............................................................................................  33  58  9  
   D’une agression sexuelle  ...........................................................................................  36  54  10  
   D’un viol  ...................................................................................................................  31  57  12  
   Rien de tout cela  ........................................................................................................  28  53  19  

(*) Effectifs inférieurs à 40 individus : ces résultats sont à interpréter avec prudence en raison de la faiblesse des effectifs  
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.Les mesures jugées prioritaires en matière de droit des femmes. 

.Créer un impôt de solidarité féminine dont les recettes serviraient à venir en 

aide aux foyers monoparentaux 

 

 

Prioritaire  Importante mais 

pas prioritaire  
Peu importante  

 (%) (%) (%) 

ENSEMBLE  11  45  44  

AGE DE L’INTERVIEWEE  

   Moins de 35 ans  12  42  46  
   18 à 24 ans  .................................................................................................................  12  44  44  
   25 à 34 ans  .................................................................................................................  12  40  48  
35 ans et plus  10  46  44  
   35 à 49 ans  .................................................................................................................  14  49  37  
   50 à 64 ans  .................................................................................................................  11  41  48  
   65 ans et plus  .............................................................................................................  5  49  46  
PROFESSION DE L’INTERVIEWEE  

      Profession libérale, cadre supérieure  ..........................................................................  10  44  46  
   Profession intermédiaire  ............................................................................................  12  41  47  
   Employée  ..................................................................................................................  12  45  43  
   Ouvrière  ....................................................................................................................  18  43  39  
   Retraitée  ....................................................................................................................  5  48  47  
   Autres inactive ...........................................................................................................  13  47  40  
SITUATION DE L’INTERVIEWEE  

      Célibataire  .................................................................................................................  14  43  43  
   Mariée / Pacsée  ..........................................................................................................  10  43  47  
   En concubinage, vivant maritalement  ........................................................................  9  49  42  
   Veuve  ........................................................................................................................  2  59  39  
PRESENCE D’ENFANTS AU FOYER  

      Oui  ............................................................................................................................  14  41  45  
   Non  ...........................................................................................................................  9  46  45  
   Vit seule  ....................................................................................................................  9  48  43  
REGION  

      Région parisienne  ......................................................................................................  9  52  39  
   Nord est  .....................................................................................................................  11  41  48  
   Nord ouest  .................................................................................................................  10  50  40  
   Sud ouest  ...................................................................................................................  12  39  49  
   Sud est  .......................................................................................................................  11  41  48  
CATEGORIE D’AGGLOMERATION  

      Communes rurales  .....................................................................................................  11  43  46  
   Communes urbaines de province  ...............................................................................  11  43  46  
   Agglomération parisienne  ..........................................................................................  7  55  38  
PROXIMITE POLITIQUE  

   Gauche  13  49  38  
   LO / NPA / Front de Gauche  .....................................................................................  14  48  38  
   Parti Socialiste  ...........................................................................................................  13  53  34  
   Europe Ecologie - Les Verts  ......................................................................................  10  42  48  
Mouvement Démocrate - Modem  3  48  49  
Droite  8  41  51  
   UMP  ..........................................................................................................................  8  35  57  
   Front National  ...........................................................................................................  10  52  38  
Aucune formation politique (réponse non suggérée)  11  44  45  
SENTIMENT D’AVOIR ETE DISCRIMINEE EN TANT QUE FEMME  

   Oui  13  44  43  
   Plusieurs fois  .............................................................................................................  14  44  42  
   Une fois  .....................................................................................................................  11  43  46  
Non, jamais  8  46  46  
EXPOSITION A DES VIOLENCES SEXUELLES  

      De harcèlement  ..........................................................................................................  16  46  38  
   De violences conjugales  ............................................................................................  20  41  39  
   D’une agression sexuelle  ...........................................................................................  14  44  42  
   D’un viol  ...................................................................................................................  13  49  38  
   Rien de tout cela  ........................................................................................................  8  44  48  

(*) Effectifs inférieurs à 40 individus : ces résultats sont à interpréter avec prudence en raison de la faiblesse des effectifs  
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.Les mesures jugées prioritaires en matière de droit des femmes. 

.Changer certains mots discriminatoires pour les femmes comme 

Mademoiselle, droits de l’homme etc.... 

 

 

Prioritaire  Importante mais 

pas prioritaire  
Peu importante  

 (%) (%) (%) 

ENSEMBLE  10  33  57  

AGE DE L’INTERVIEWEE  

   Moins de 35 ans  6  26  68  
   18 à 24 ans  .................................................................................................................  5  22  73  
   25 à 34 ans  .................................................................................................................  7  28  65  
35 ans et plus  12  36  52  
   35 à 49 ans  .................................................................................................................  11  34  55  
   50 à 64 ans  .................................................................................................................  14  38  48  
   65 ans et plus  .............................................................................................................  10  37  53  
PROFESSION DE L’INTERVIEWEE  

      Profession libérale, cadre supérieure  ..........................................................................  7  38  55  
   Profession intermédiaire  ............................................................................................  11  28  61  
   Employée  ..................................................................................................................  11  30  59  
   Ouvrière  ....................................................................................................................  26  29  45  
   Retraitée  ....................................................................................................................  10  38  52  
   Autres inactive ...........................................................................................................  5  32  63  
SITUATION DE L’INTERVIEWEE  

      Célibataire  .................................................................................................................  10  34  56  
   Mariée / Pacsée  ..........................................................................................................  11  34  55  
   En concubinage, vivant maritalement  ........................................................................  6  29  65  
   Veuve  ........................................................................................................................  18  30  52  
PRESENCE D’ENFANTS AU FOYER  

      Oui  ............................................................................................................................  12  29  59  
   Non  ...........................................................................................................................  9  34  57  
   Vit seule  ....................................................................................................................  11  36  53  
REGION  

      Région parisienne  ......................................................................................................  10  45  45  
   Nord est  .....................................................................................................................  15  28  57  
   Nord ouest  .................................................................................................................  10  38  52  
   Sud ouest  ...................................................................................................................  9  26  65  
   Sud est  .......................................................................................................................  6  29  65  
CATEGORIE D’AGGLOMERATION  

      Communes rurales  .....................................................................................................  13  28  59  
   Communes urbaines de province  ...............................................................................  9  32  59  
   Agglomération parisienne  ..........................................................................................  9  47  44  
PROXIMITE POLITIQUE  

   Gauche  11  35  54  
   LO / NPA / Front de Gauche  .....................................................................................  4  48  48  
   Parti Socialiste  ...........................................................................................................  12  34  54  
   Europe Ecologie - Les Verts  ......................................................................................  14  28  58  
Mouvement Démocrate - Modem  6  26  68  
Droite  9  31  60  
   UMP  ..........................................................................................................................  8  36  56  
   Front National  ...........................................................................................................  13  18  69  
Aucune formation politique (réponse non suggérée)  11  33  56  
SENTIMENT D’AVOIR ETE DISCRIMINEE EN TANT QUE FEMME  

   Oui  13  37  50  
   Plusieurs fois  .............................................................................................................  13  39  48  
   Une fois  .....................................................................................................................  11  31  58  
Non, jamais  8  30  62  
EXPOSITION A DES VIOLENCES SEXUELLES  

      De harcèlement  ..........................................................................................................  12  30  58  
   De violences conjugales  ............................................................................................  13  37  50  
   D’une agression sexuelle  ...........................................................................................  11  28  61  
   D’un viol  ...................................................................................................................  10  33  57  
   Rien de tout cela  ........................................................................................................  10  35  55  

(*) Effectifs inférieurs à 40 individus : ces résultats sont à interpréter avec prudence en raison de la faiblesse des effectifs  
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L’approbation d’une application immédiate des 

sanctions pour les entreprises qui ne respectent pas 

l’égalité salariale homme / femme 

 

 

 

 

 

Question : Etes-vous favorable ou opposée à l’application immédiate de 

sanctions financières pour les entreprises (quelle que soit leur taille) 

qui ne respectent pas l’égalité salariale homme / femme ? 
 

 

 

 

 

 

 

 

Ensemble  

(%) 

TOTAL Favorable  92  

• Tout à fait favorable  ........................................................................................  60  

• Assez favorable  ...............................................................................................  32  

TOTAL Opposée  8  

• Assez opposée  .................................................................................................  7  

• Tout à fait opposée  ..........................................................................................  1  

 TOTAL .............................................................................................................  100  
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.L’approbation d’une application immédiate des sanctions pour les entreprises 

qui ne respectent pas l’égalité salariale homme / femme. 

 

 

TOTAL  

Favorable  

Tout à fait  

favorable  

Assez  

favorable  

TOTAL  

Opposée  

Assez  

opposée  

Tout à fait  

opposée  

 (%) (%) (%) (%) (%) (%) 

ENSEMBLE  
92  60  32  8  7  1  

AGE DE L’INTERVIEWEE  

      Moins de 35 ans  91  59  32  9  9  -  
   18 à 24 ans  ..................................................................  92  65  27  8  8  -  
   25 à 34 ans  ..................................................................  90  55  35  10  9  1  
35 ans et plus  93  60  33  7  6  1  
   35 à 49 ans  ..................................................................  94  61  33  6  6  -  
   50 à 64 ans  ..................................................................  95  65  30  5  4  1  
   65 ans et plus  ..............................................................  93  57  36  7  7  -  
PROFESSION DE L’INTERVIEWEE  

         Profession libérale, cadre supérieure  ...........................  86  54  32  14  12  2  
   Profession intermédiaire  .............................................  95  60  35  5  4  1  
   Employée  ...................................................................  96  62  34  4  4  -  
   Ouvrière  .....................................................................  98  54  44  2  2  -  
   Retraitée  .....................................................................  94  60  34  6  6  -  
   Autres inactive ............................................................  89  65  24  11  10  1  
SITUATION DE L’INTERVIEWEE  

         Célibataire  ..................................................................  94  63  31  6  6  -  
   Mariée / Pacsée  ...........................................................  92  61  31  8  8  -  
   En concubinage, vivant maritalement  .........................  92  54  38  8  7  1  
   Veuve  .........................................................................  98  59  39  2  1  1  
PRESENCE D’ENFANTS AU FOYER  

         Oui  .............................................................................  91  54  37  9  9  -  
   Non  ............................................................................  93  62  31  7  6  1  
   Vit seule  .....................................................................  95  64  31  5  5  -  
REGION  

         Région parisienne  .......................................................  95  63  32  5  5  -  
   Nord est  ......................................................................  91  63  28  9  8  1  
   Nord ouest  ..................................................................  98  61  37  2  2  -  
   Sud ouest  ....................................................................  91  61  30  9  9  -  
   Sud est  ........................................................................  89  54  35  11  10  1  
CATEGORIE D’AGGLOMERATION  

         Communes rurales  ......................................................  95  65  30  5  5  -  
   Communes urbaines de province  ................................  91  57  34  9  8  1  
   Agglomération parisienne  ...........................................  96  64  32  4  4  -  
PROXIMITE POLITIQUE  

      Gauche  95  70  25  5  5  -  
   LO / NPA / Front de Gauche  ......................................  97  78  19  3  3  -  
   Parti Socialiste  ............................................................  97  69  28  3  3  -  
   Europe Ecologie - Les Verts  .......................................  85  63  22  15  15  -  
Mouvement Démocrate - Modem  87  59  28  13  13  -  
Droite  92  47  45  8  7  1  
   UMP  ...........................................................................  91  41  50  9  8  1  
   Front National  ............................................................  95  62  33  5  3  2  
Aucune formation politique (réponse non suggérée)  93  59  34  7  6  1  
SENTIMENT D’AVOIR ETE DISCRIMINEE EN TANT 

QUE FEMME        
Oui  96  67  29  4  4  -  
   Plusieurs fois  ..............................................................  97  70  27  3  3  -  
   Une fois  ......................................................................  91  57  34  9  9  -  
Non, jamais  90  54  36  10  9  1  
EXPOSITION A DES VIOLENCES SEXUELLES  

         De harcèlement  ...........................................................  92  65  27  8  7  1  
   De violences conjugales  .............................................  92  68  24  8  6  2  
   D’une agression sexuelle  ............................................  95  69  26  5  5  -  
   D’un viol  ....................................................................  86  63  23  14  14  -  
   Rien de tout cela  .........................................................  93  58  35  7  7  -  

(*) Effectifs inférieurs à 40 individus : ces résultats sont à interpréter avec prudence en raison de la faiblesse des effectifs  
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Le jugement à l’égard du féminisme 

 

 

 

 

 

Question : Pensez-vous que le féminisme est un combat d’aujourd’hui ou 

d’arrière garde ? 
 

 

 

 

 

 

 

 
Ensemble  

 

(%) 

Moins de  

35 ans 

(%) 

35 ans  

et plus 

(%) 

• Un combat d’aujourd’hui  ................................................................................. 56  56 57 

• Un combat d’arrière-garde  ............................................................................... 11  11 11 

• Ni l’un, ni l’autre  .............................................................................................. 33  33 32 

 TOTAL .............................................................................................................. 100  100 100 
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.Le jugement à l’égard du féminisme. 

 

 

Un combat 

d’aujourd’hui  

Un combat 

d’arrière-garde  
Ni l’un, ni l’autre  

 (%) (%) (%) 

ENSEMBLE  
56  11  33  

AGE DE L’INTERVIEWEE  

   Moins de 35 ans  56  11  33  
   18 à 24 ans  .................................................................................................................  53  13  34  
   25 à 34 ans  .................................................................................................................  58  9  33  
35 ans et plus  57  11  32  
   35 à 49 ans  .................................................................................................................  53  11  36  
   50 à 64 ans  .................................................................................................................  61  12  27  
   65 ans et plus  .............................................................................................................  55  11  34  
PROFESSION DE L’INTERVIEWEE  

      Profession libérale, cadre supérieure  ..........................................................................  58  5  37  
   Profession intermédiaire  ............................................................................................  54  11  35  
   Employée  ..................................................................................................................  58  11  31  
   Ouvrière  ....................................................................................................................  55  19  26  
   Retraitée  ....................................................................................................................  57  10  33  
   Autres inactive ...........................................................................................................  53  14  33  
SITUATION DE L’INTERVIEWEE  

      Célibataire  .................................................................................................................  57  9  34  
   Mariée / Pacsée  ..........................................................................................................  59  10  31  
   En concubinage, vivant maritalement  ........................................................................  49  18  33  
   Veuve  ........................................................................................................................  48  17  35  
PRESENCE D’ENFANTS AU FOYER  

      Oui  ............................................................................................................................  49  13  38  
   Non  ...........................................................................................................................  61  10  29  
   Vit seule  ....................................................................................................................  56  11  33  
REGION  

      Région parisienne  ......................................................................................................  58  14  28  
   Nord est  .....................................................................................................................  57  9  34  
   Nord ouest  .................................................................................................................  58  10  32  
   Sud ouest  ...................................................................................................................  47  9  44  
   Sud est  .......................................................................................................................  57  13  30  
CATEGORIE D’AGGLOMERATION  

      Communes rurales  .....................................................................................................  57  6  37  
   Communes urbaines de province  ...............................................................................  56  12  32  
   Agglomération parisienne  ..........................................................................................  57  15  28  
PROXIMITE POLITIQUE  

   Gauche  63  11  26  
   LO / NPA / Front de Gauche  .....................................................................................  55  20  25  
   Parti Socialiste  ...........................................................................................................  67  9  24  
   Europe Ecologie - Les Verts  ......................................................................................  57  8  35  
Mouvement Démocrate - Modem  60  14  26  
Droite  51  14  35  
   UMP  ..........................................................................................................................  47  16  37  
   Front National  ...........................................................................................................  60  11  29  
Aucune formation politique (réponse non suggérée)  53  9  38  
SENTIMENT D’AVOIR ETE DISCRIMINEE EN TANT QUE FEMME  

   Oui  67  8  25  
   Plusieurs fois  .............................................................................................................  71  6  23  
   Une fois  .....................................................................................................................  58  12  30  
Non, jamais  46  14  40  
EXPOSITION A DES VIOLENCES SEXUELLES  

      De harcèlement  ..........................................................................................................  61  11  28  
   De violences conjugales  ............................................................................................  63  12  25  
   D’une agression sexuelle  ...........................................................................................  59  14  27  
   D’un viol  ...................................................................................................................  58  13  29  
   Rien de tout cela  ........................................................................................................  54  11  35  

(*) Effectifs inférieurs à 40 individus : ces résultats sont à interpréter avec prudence en raison de la faiblesse des effectifs  
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Le sentiment d’avoir été discriminée en tant que 

femme 

 

 

 

 

 

Question : Vous êtes-vous déjà sentie discriminée en tant que femme dans 

votre sphère familiale et dans votre sphère professionnelle ? 
 

 

 

 

 

 

 

 

Ensemble 

 

Moins de 

35 ans 

35 / 49 ans 

 

50 / 64 ans 

 

65 ans et 

plus 

 (%) (%) (%) (%) (%) 

TOTAL Oui  47  46 53 52 37 

• Oui, plusieurs fois  ............................................................................................ 34  29 39 39 28 

• Oui, une fois  ..................................................................................................... 13  17 14 13 9 

Non, jamais  ......................................................................................................... 53  54 47 48 63 

  TOTAL ................................................................................................................ 100  100 100 100 100 
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.Le sentiment d’avoir été discriminée en tant que femme. 

 

 

TOTAL Oui  Oui, plusieurs 

fois  

Oui, une fois  Non, jamais  

 (%) (%) (%) (%) 

ENSEMBLE  
47  34  13  53  

AGE DE L’INTERVIEWEE  

    Moins de 35 ans  46  29  17  54  
   18 à 24 ans  ..................................................................................................  46  28  18  54  
   25 à 34 ans  ..................................................................................................  46  29  17  54  
35 ans et plus  48  36  12  52  
   35 à 49 ans  ..................................................................................................  53  39  14  47  
   50 à 64 ans  ..................................................................................................  52  39  13  48  
   65 ans et plus  ..............................................................................................  37  28  9  63  
PROFESSION DE L’INTERVIEWEE  

       Profession libérale, cadre supérieure  ...........................................................  57  40  17  43  
   Profession intermédiaire  .............................................................................  53  41  12  47  
   Employée  ...................................................................................................  49  32  17  51  
   Ouvrière  .....................................................................................................  44  34  10  56  
   Retraitée  .....................................................................................................  40  31  9  60  
   Autres inactive ............................................................................................  48  34  14  52  
SITUATION DE L’INTERVIEWEE  

       Célibataire  ..................................................................................................  49  36  13  51  
   Mariée / Pacsée  ...........................................................................................  49  35  14  51  
   En concubinage, vivant maritalement  .........................................................  45  29  16  55  
   Veuve  .........................................................................................................  37  28  9  63  
PRESENCE D’ENFANTS AU FOYER  

       Oui  .............................................................................................................  53  35  18  47  
   Non  ............................................................................................................  47  34  13  53  
   Vit seule  .....................................................................................................  41  33  8  59  
REGION  

       Région parisienne  .......................................................................................  51  37  14  49  
   Nord est  ......................................................................................................  47  33  14  53  
   Nord ouest  ..................................................................................................  47  36  11  53  
   Sud ouest  ....................................................................................................  47  34  13  53  
   Sud est  ........................................................................................................  45  31  14  55  
CATEGORIE D’AGGLOMERATION  

       Communes rurales  ......................................................................................  46  33  13  54  
   Communes urbaines de province  ................................................................  46  33  13  54  
   Agglomération parisienne  ...........................................................................  53  38  15  47  
PROXIMITE POLITIQUE  

    Gauche  52  39  13  48  
   LO / NPA / Front de Gauche  ......................................................................  53  43  10  47  
   Parti Socialiste  ............................................................................................  54  38  16  46  
   Europe Ecologie - Les Verts  .......................................................................  45  38  7  55  
Mouvement Démocrate - Modem  49  40  9  51  
Droite  41  29  12  59  
   UMP  ...........................................................................................................  40  29  11  60  
   Front National  ............................................................................................  42  26  16  58  
Aucune formation politique (réponse non suggérée)  47  33  14  53  
EXPOSITION A DES VIOLENCES SEXUELLES  

       De harcèlement  ...........................................................................................  69  57  12  31  
   De violences conjugales  .............................................................................  71  63  8  29  
   D’une agression sexuelle  ............................................................................  67  56  11  33  
   D’un viol  ....................................................................................................  72  56  16  28  
   Rien de tout cela  .........................................................................................  36  23  13  64  

(*) Effectifs inférieurs à 40 individus : ces résultats sont à interpréter avec prudence en raison de la faiblesse des effectifs  
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- B - 

 

Les violences faites aux femmes 
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La connaissance de femmes ayant subi des violences 

sexuelles 

 

 

 

 

 

Question : Connaissez-vous dans votre entourage proche une ou des femmes 

qui ont été victime(s) de harcèlement, d’agression sexuelle, de viol 

ou de violences conjugales ? 
 

 

 

 

 

 

 

 

TOTAL 

Oui  

Oui, 

plusieurs  

Oui, une  Non, 

aucune  

TOTAL  

 (%) (%) (%) (%) (%) 

• De harcèlement  ..............................................  43  20  23  57  100  

• De violences conjugales  ................................  43  14  29  57  100  

• D’une agression sexuelle  ...............................  24  6  18  76  100  

• D’un viol  .......................................................  18  4  14  82  100  
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.La connaissance de femmes ayant subi des violences sexuelles. 

.De harcèlement. 

 

 

TOTAL Oui  Oui, plusieurs  Oui, une  Non, aucune  

 (%) (%) (%) (%) 

ENSEMBLE  43  20  23  57  

AGE DE L’INTERVIEWEE  

    Moins de 35 ans  38  13  25  62  
   18 à 24 ans  ..................................................................................................  40  14  26  60  
   25 à 34 ans  ..................................................................................................  37  12  25  63  
35 ans et plus  45  22  23  55  
   35 à 49 ans  ..................................................................................................  46  19  27  54  
   50 à 64 ans  ..................................................................................................  45  23  22  55  
   65 ans et plus  ..............................................................................................  42  24  18  58  
PROFESSION DE L’INTERVIEWEE  

       Profession libérale, cadre supérieure  ...........................................................  49  16  33  51  
   Profession intermédiaire  .............................................................................  51  24  27  49  
   Employée  ...................................................................................................  41  16  25  59  
   Ouvrière  .....................................................................................................  34  20  14  66  
   Retraitée  .....................................................................................................  45  25  20  55  
   Autres inactive ............................................................................................  39  15  24  61  
SITUATION DE L’INTERVIEWEE  

       Célibataire  ..................................................................................................  49  23  26  51  
   Mariée / Pacsée  ...........................................................................................  38  17  21  62  
   En concubinage, vivant maritalement  .........................................................  47  19  28  53  
   Veuve  .........................................................................................................  48  30  18  52  
PRESENCE D’ENFANTS AU FOYER  

       Oui  .............................................................................................................  43  18  25  57  
   Non  ............................................................................................................  39  18  21  61  
   Vit seule  .....................................................................................................  51  25  26  49  
REGION  

       Région parisienne  .......................................................................................  42  24  18  58  
   Nord est  ......................................................................................................  39  19  20  61  
   Nord ouest  ..................................................................................................  42  18  24  58  
   Sud ouest  ....................................................................................................  45  15  30  55  
   Sud est  ........................................................................................................  47  20  27  53  
CATEGORIE D’AGGLOMERATION  

       Communes rurales  ......................................................................................  40  19  21  60  
   Communes urbaines de province  ................................................................  45  19  26  55  
   Agglomération parisienne  ...........................................................................  40  23  17  60  
PROXIMITE POLITIQUE  

    Gauche  49  22  27  51  
   LO / NPA / Front de Gauche  ......................................................................  51  26  25  49  
   Parti Socialiste  ............................................................................................  48  21  27  52  
   Europe Ecologie - Les Verts  .......................................................................  51  18  33  49  
Mouvement Démocrate - Modem  41  22  19  59  
Droite  38  18  20  62  
   UMP  ...........................................................................................................  37  19  18  63  
   Front National  ............................................................................................  43  18  25  57  
Aucune formation politique (réponse non suggérée)  41  19  22  59  
SENTIMENT D’AVOIR ETE DISCRIMINEE EN TANT QUE FEMME  

    Oui  59  29  30  41  
   Plusieurs fois  ..............................................................................................  62  35  27  38  
   Une fois  ......................................................................................................  50  13  37  50  
Non, jamais  29  11  18  71  
EXPOSITION A DES VIOLENCES SEXUELLES  

       De harcèlement  ...........................................................................................  82  51  31  18  
   De violences conjugales  .............................................................................  71  41  30  29  
   D’une agression sexuelle  ............................................................................  75  49  26  25  
   D’un viol  ....................................................................................................  65  31  34  35  
   Rien de tout cela  .........................................................................................  26  8  18  74  

(*) Effectifs inférieurs à 40 individus : ces résultats sont à interpréter avec prudence en raison de la faiblesse des effectifs  
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.La connaissance de femmes ayant subi des violences sexuelles. 

.De violences conjugales. 

 

 

TOTAL Oui  Oui, plusieurs  Oui, une  Non, aucune  

 (%) (%) (%) (%) 

ENSEMBLE  43  14  29  57  

AGE DE L’INTERVIEWEE  

    Moins de 35 ans  41  13  28  59  
   18 à 24 ans  ..................................................................................................  33  6  27  67  
   25 à 34 ans  ..................................................................................................  46  18  28  54  
35 ans et plus  44  14  30  56  
   35 à 49 ans  ..................................................................................................  47  17  30  53  
   50 à 64 ans  ..................................................................................................  45  14  31  55  
   65 ans et plus  ..............................................................................................  41  12  29  59  
PROFESSION DE L’INTERVIEWEE  

       Profession libérale, cadre supérieure  ...........................................................  47  15  32  53  
   Profession intermédiaire  .............................................................................  42  20  22  58  
   Employée  ...................................................................................................  45  13  32  55  
   Ouvrière  .....................................................................................................  41  19  22  59  
   Retraitée  .....................................................................................................  43  13  30  57  
   Autres inactive ............................................................................................  40  11  29  60  
SITUATION DE L’INTERVIEWEE  

       Célibataire  ..................................................................................................  47  16  31  53  
   Mariée / Pacsée  ...........................................................................................  42  12  30  58  
   En concubinage, vivant maritalement  .........................................................  44  18  26  56  
   Veuve  .........................................................................................................  33  12  21  67  
PRESENCE D’ENFANTS AU FOYER  

       Oui  .............................................................................................................  47  19  28  53  
   Non  ............................................................................................................  41  12  29  59  
   Vit seule  .....................................................................................................  43  13  30  57  
REGION  

       Région parisienne  .......................................................................................  47  16  31  53  
   Nord est  ......................................................................................................  38  12  26  62  
   Nord ouest  ..................................................................................................  43  15  28  57  
   Sud ouest  ....................................................................................................  49  13  36  51  
   Sud est  ........................................................................................................  44  14  30  56  
CATEGORIE D’AGGLOMERATION  

       Communes rurales  ......................................................................................  38  13  25  62  
   Communes urbaines de province  ................................................................  44  14  30  56  
   Agglomération parisienne  ...........................................................................  48  16  32  52  
PROXIMITE POLITIQUE  

    Gauche  45  15  30  55  
   LO / NPA / Front de Gauche  ......................................................................  51  20  31  49  
   Parti Socialiste  ............................................................................................  42  15  27  58  
   Europe Ecologie - Les Verts  .......................................................................  46  11  35  54  
Mouvement Démocrate - Modem  52  14  38  48  
Droite  43  12  31  57  
   UMP  ...........................................................................................................  39  11  28  61  
   Front National  ............................................................................................  53  15  38  47  
Aucune formation politique (réponse non suggérée)  41  14  27  59  
SENTIMENT D’AVOIR ETE DISCRIMINEE EN TANT QUE FEMME  

    Oui  55  19  36  45  
   Plusieurs fois  ..............................................................................................  59  22  37  41  
   Une fois  ......................................................................................................  46  11  35  54  
Non, jamais  33  10  23  67  
EXPOSITION A DES VIOLENCES SEXUELLES  

       De harcèlement  ...........................................................................................  68  28  40  32  
   De violences conjugales  .............................................................................  88  40  48  12  
   D’une agression sexuelle  ............................................................................  73  28  45  27  
   D’un viol  ....................................................................................................  77  34  43  23  
   Rien de tout cela  .........................................................................................  30  7  23  70  

(*) Effectifs inférieurs à 40 individus : ces résultats sont à interpréter avec prudence en raison de la faiblesse des effectifs  
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.La connaissance de femmes ayant subi des violences sexuelles. 

.D’une agression sexuelle. 

 

 

TOTAL Oui  Oui, plusieurs  Oui, une  Non, aucune  

 (%) (%) (%) (%) 

ENSEMBLE  24  6  18  76  

AGE DE L’INTERVIEWEE  

    Moins de 35 ans  25  6  19  75  
   18 à 24 ans  ..................................................................................................  27  5  22  73  
   25 à 34 ans  ..................................................................................................  24  7  17  76  
35 ans et plus  23  6  17  77  
   35 à 49 ans  ..................................................................................................  22  5  17  78  
   50 à 64 ans  ..................................................................................................  26  8  18  74  
   65 ans et plus  ..............................................................................................  23  6  17  77  
PROFESSION DE L’INTERVIEWEE  

       Profession libérale, cadre supérieure  ...........................................................  25  7  18  75  
   Profession intermédiaire  .............................................................................  30  8  22  70  
   Employée  ...................................................................................................  22  4  18  78  
   Ouvrière  .....................................................................................................  12  6  6  88  
   Retraitée  .....................................................................................................  26  8  18  74  
   Autres inactive ............................................................................................  23  6  17  77  
SITUATION DE L’INTERVIEWEE  

       Célibataire  ..................................................................................................  29  10  19  71  
   Mariée / Pacsée  ...........................................................................................  22  5  17  78  
   En concubinage, vivant maritalement  .........................................................  26  7  19  74  
   Veuve  .........................................................................................................  14  2  12  86  
PRESENCE D’ENFANTS AU FOYER  

       Oui  .............................................................................................................  24  8  16  76  
   Non  ............................................................................................................  24  5  19  76  
   Vit seule  .....................................................................................................  25  8  17  75  
REGION  

       Région parisienne  .......................................................................................  26  7  19  74  
   Nord est  ......................................................................................................  18  6  12  82  
   Nord ouest  ..................................................................................................  21  6  15  79  
   Sud ouest  ....................................................................................................  24  4  20  76  
   Sud est  ........................................................................................................  31  8  23  69  
CATEGORIE D’AGGLOMERATION  

       Communes rurales  ......................................................................................  22  6  16  78  
   Communes urbaines de province  ................................................................  24  6  18  76  
   Agglomération parisienne  ...........................................................................  25  7  18  75  
PROXIMITE POLITIQUE  

    Gauche  27  9  18  73  
   LO / NPA / Front de Gauche  ......................................................................  28  9  19  72  
   Parti Socialiste  ............................................................................................  27  9  18  73  
   Europe Ecologie - Les Verts  .......................................................................  25  8  17  75  
Mouvement Démocrate - Modem  34  5  29  66  
Droite  22  6  16  78  
   UMP  ...........................................................................................................  19  5  14  81  
   Front National  ............................................................................................  30  9  21  70  
Aucune formation politique (réponse non suggérée)  22  5  17  78  
SENTIMENT D’AVOIR ETE DISCRIMINEE EN TANT QUE FEMME  

    Oui  31  7  24  69  
   Plusieurs fois  ..............................................................................................  35  8  27  65  
   Une fois  ......................................................................................................  19  5  14  81  
Non, jamais  18  6  12  82  
EXPOSITION A DES VIOLENCES SEXUELLES  

       De harcèlement  ...........................................................................................  45  15  30  55  
   De violences conjugales  .............................................................................  48  11  37  52  
   D’une agression sexuelle  ............................................................................  75  24  51  25  
   D’un viol  ....................................................................................................  72  27  45  28  
   Rien de tout cela  .........................................................................................  11  2  9  89  

(*) Effectifs inférieurs à 40 individus : ces résultats sont à interpréter avec prudence en raison de la faiblesse des effectifs  
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.La connaissance de femmes ayant subi des violences sexuelles. 

.D’un viol. 

 

 

TOTAL Oui  Oui, plusieurs  Oui, une  Non, aucune  

 (%) (%) (%) (%) 

ENSEMBLE  18  4  14  82  

AGE DE L’INTERVIEWEE  

    Moins de 35 ans  20  4  16  80  
   18 à 24 ans  ..................................................................................................  19  3  16  81  
   25 à 34 ans  ..................................................................................................  21  5  16  79  
35 ans et plus  17  4  13  83  
   35 à 49 ans  ..................................................................................................  17  4  13  83  
   50 à 64 ans  ..................................................................................................  19  6  13  81  
   65 ans et plus  ..............................................................................................  14  2  12  86  
PROFESSION DE L’INTERVIEWEE  

       Profession libérale, cadre supérieure  ...........................................................  23  4  19  77  
   Profession intermédiaire  .............................................................................  20  6  14  80  
   Employée  ...................................................................................................  18  3  15  82  
   Ouvrière  .....................................................................................................  12  2  10  88  
   Retraitée  .....................................................................................................  14  3  11  86  
   Autres inactive ............................................................................................  18  5  13  82  
SITUATION DE L’INTERVIEWEE  

       Célibataire  ..................................................................................................  17  4  13  83  
   Mariée / Pacsée  ...........................................................................................  18  4  14  82  
   En concubinage, vivant maritalement  .........................................................  20  6  14  80  
   Veuve  .........................................................................................................  14  1  13  86  
PRESENCE D’ENFANTS AU FOYER  

       Oui  .............................................................................................................  20  4  16  80  
   Non  ............................................................................................................  17  4  13  83  
   Vit seule  .....................................................................................................  15  3  12  85  
REGION  

       Région parisienne  .......................................................................................  18  4  14  82  
   Nord est  ......................................................................................................  15  4  11  85  
   Nord ouest  ..................................................................................................  15  3  12  85  
   Sud ouest  ....................................................................................................  18  4  14  82  
   Sud est  ........................................................................................................  23  5  18  77  
CATEGORIE D’AGGLOMERATION  

       Communes rurales  ......................................................................................  16  3  13  84  
   Communes urbaines de province  ................................................................  18  4  14  82  
   Agglomération parisienne  ...........................................................................  17  4  13  83  
PROXIMITE POLITIQUE  

    Gauche  20  5  15  80  
   LO / NPA / Front de Gauche  ......................................................................  20  7  13  80  
   Parti Socialiste  ............................................................................................  21  5  16  79  
   Europe Ecologie - Les Verts  .......................................................................  18  3  15  82  
Mouvement Démocrate - Modem  16  5  11  84  
Droite  16  3  13  84  
   UMP  ...........................................................................................................  12  3  9  88  
   Front National  ............................................................................................  26  3  23  74  
Aucune formation politique (réponse non suggérée)  17  4  13  83  
SENTIMENT D’AVOIR ETE DISCRIMINEE EN TANT QUE FEMME  

    Oui  21  4  17  79  
   Plusieurs fois  ..............................................................................................  22  5  17  78  
   Une fois  ......................................................................................................  19  3  16  81  
Non, jamais  14  4  10  86  
EXPOSITION A DES VIOLENCES SEXUELLES  

       De harcèlement  ...........................................................................................  30  9  21  70  
   De violences conjugales  .............................................................................  29  7  22  71  
   D’une agression sexuelle  ............................................................................  41  12  29  59  
   D’un viol  ....................................................................................................  82  24  58  18  
   Rien de tout cela  .........................................................................................  11  2  9  89  

(*) Effectifs inférieurs à 40 individus : ces résultats sont à interpréter avec prudence en raison de la faiblesse des effectifs  
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L’exposition à des violences sexuelles 

 

 

 

 

 

Question : Et vous-même avez-vous déjà été victime... ? 
 

 

 

 

 

 

 

 

Oui  Non  TOTAL  

 (%) (%) (%) 

• De harcèlement  ....................................................................  26  74  100  

• De violences conjugales  ......................................................  13  87  100  

• D’une agression sexuelle  .....................................................  12  88  100  

• D’un viol  .............................................................................  5  95  100  
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.L’exposition à des violences sexuelles. 

.De harcèlement. 

 

 

Oui  Non  

 (%) (%) 

ENSEMBLE  26  74  

AGE DE L’INTERVIEWEE  

  Moins de 35 ans  20  80  
   18 à 24 ans  .............................................................................................................................................................  19  81  
   25 à 34 ans  .............................................................................................................................................................  21  79  
35 ans et plus  28  72  
   35 à 49 ans  .............................................................................................................................................................  29  71  
   50 à 64 ans  .............................................................................................................................................................  28  72  
   65 ans et plus  .........................................................................................................................................................  27  73  
PROFESSION DE L’INTERVIEWEE  

     Profession libérale, cadre supérieure  ......................................................................................................................  22  78  
   Profession intermédiaire  ........................................................................................................................................  33  67  
   Employée  ..............................................................................................................................................................  26  74  
   Ouvrière  ................................................................................................................................................................  26  74  
   Retraitée  ................................................................................................................................................................  29  71  
   Autres inactive .......................................................................................................................................................  18  82  
SITUATION DE L’INTERVIEWEE  

     Célibataire  .............................................................................................................................................................  32  68  
   Mariée / Pacsée  ......................................................................................................................................................  19  81  
   En concubinage, vivant maritalement  ....................................................................................................................  29  71  
   Veuve  ....................................................................................................................................................................  38  62  
PRESENCE D’ENFANTS AU FOYER  

     Oui  ........................................................................................................................................................................  25  75  
   Non  .......................................................................................................................................................................  22  78  
   Vit seule  ................................................................................................................................................................  35  65  
REGION  

     Région parisienne  ..................................................................................................................................................  28  72  
   Nord est  .................................................................................................................................................................  25  75  
   Nord ouest  .............................................................................................................................................................  25  75  
   Sud ouest  ...............................................................................................................................................................  34  66  
   Sud est  ...................................................................................................................................................................  23  77  
CATEGORIE D’AGGLOMERATION  

     Communes rurales  .................................................................................................................................................  23  77  
   Communes urbaines de province  ...........................................................................................................................  26  74  
   Agglomération parisienne  ......................................................................................................................................  30  70  
PROXIMITE POLITIQUE  

  Gauche  25  75  
   LO / NPA / Front de Gauche  .................................................................................................................................  24  76  
   Parti Socialiste  .......................................................................................................................................................  27  73  
   Europe Ecologie - Les Verts  ..................................................................................................................................  22  78  
Mouvement Démocrate - Modem  31  69  
Droite  26  74  
   UMP  ......................................................................................................................................................................  23  77  
   Front National  .......................................................................................................................................................  34  66  
Aucune formation politique (réponse non suggérée)  26  74  
SENTIMENT D’AVOIR ETE DISCRIMINEE EN TANT QUE FEMME  

  Oui  38  62  
   Plusieurs fois  .........................................................................................................................................................  44  56  
   Une fois  .................................................................................................................................................................  24  76  
Non, jamais  15  85  
EXPOSITION A DES VIOLENCES SEXUELLES  

     De violences conjugales  ........................................................................................................................................  61  39  
   D’une agression sexuelle  .......................................................................................................................................  61  39  
   D’un viol  ...............................................................................................................................................................  58  42  

(*) Effectifs inférieurs à 40 individus : ces résultats sont à interpréter avec prudence en raison de la faiblesse des effectifs  
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.L’exposition à des violences sexuelles. 

.De violences conjugales. 

 

 

Oui  Non  

 (%) (%) 

ENSEMBLE  13  87  

AGE DE L’INTERVIEWEE  

  Moins de 35 ans  12  88  
   18 à 24 ans  .............................................................................................................................................................  8  92  
   25 à 34 ans  .............................................................................................................................................................  14  86  
35 ans et plus  14  86  
   35 à 49 ans  .............................................................................................................................................................  13  87  
   50 à 64 ans  .............................................................................................................................................................  16  84  
   65 ans et plus  .........................................................................................................................................................  12  88  
PROFESSION DE L’INTERVIEWEE  

     Profession libérale, cadre supérieure  ......................................................................................................................  17  83  
   Profession intermédiaire  ........................................................................................................................................  17  83  
   Employée  ..............................................................................................................................................................  13  87  
   Ouvrière  ................................................................................................................................................................  21  79  
   Retraitée  ................................................................................................................................................................  13  87  
   Autres inactive .......................................................................................................................................................  9  91  
SITUATION DE L’INTERVIEWEE  

     Célibataire  .............................................................................................................................................................  16  84  
   Mariée / Pacsée  ......................................................................................................................................................  10  90  
   En concubinage, vivant maritalement  ....................................................................................................................  18  82  
   Veuve  ....................................................................................................................................................................  18  82  
PRESENCE D’ENFANTS AU FOYER  

     Oui  ........................................................................................................................................................................  14  86  
   Non  .......................................................................................................................................................................  12  88  
   Vit seule  ................................................................................................................................................................  16  84  
REGION  

     Région parisienne  ..................................................................................................................................................  18  82  
   Nord est  .................................................................................................................................................................  8  92  
   Nord ouest  .............................................................................................................................................................  14  86  
   Sud ouest  ...............................................................................................................................................................  10  90  
   Sud est  ...................................................................................................................................................................  16  84  
CATEGORIE D’AGGLOMERATION  

     Communes rurales  .................................................................................................................................................  11  89  
   Communes urbaines de province  ...........................................................................................................................  13  87  
   Agglomération parisienne  ......................................................................................................................................  19  81  
PROXIMITE POLITIQUE  

  Gauche  13  87  
   LO / NPA / Front de Gauche  .................................................................................................................................  13  87  
   Parti Socialiste  .......................................................................................................................................................  14  86  
   Europe Ecologie - Les Verts  ..................................................................................................................................  10  90  
Mouvement Démocrate - Modem  13  87  
Droite  14  86  
   UMP  ......................................................................................................................................................................  13  87  
   Front National  .......................................................................................................................................................  17  83  
Aucune formation politique (réponse non suggérée)  13  87  
SENTIMENT D’AVOIR ETE DISCRIMINEE EN TANT QUE FEMME  

  Oui  20  80  
   Plusieurs fois  .........................................................................................................................................................  25  75  
   Une fois  .................................................................................................................................................................  8  92  
Non, jamais  7  93  
EXPOSITION A DES VIOLENCES SEXUELLES  

     De harcèlement  ......................................................................................................................................................  31  69  
   D’une agression sexuelle  .......................................................................................................................................  36  64  
   D’un viol  ...............................................................................................................................................................  49  51  

(*) Effectifs inférieurs à 40 individus : ces résultats sont à interpréter avec prudence en raison de la faiblesse des effectifs  
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.L’exposition à des violences sexuelles. 

.D’une agression sexuelle. 

 

 

Oui  Non  

 (%) (%) 

ENSEMBLE  12  88  

AGE DE L’INTERVIEWEE  

  Moins de 35 ans  11  89  
   18 à 24 ans  .............................................................................................................................................................  7  93  
   25 à 34 ans  .............................................................................................................................................................  14  86  
35 ans et plus  12  88  
   35 à 49 ans  .............................................................................................................................................................  12  88  
   50 à 64 ans  .............................................................................................................................................................  12  88  
   65 ans et plus  .........................................................................................................................................................  12  88  
PROFESSION DE L’INTERVIEWEE  

     Profession libérale, cadre supérieure  ......................................................................................................................  10  90  
   Profession intermédiaire  ........................................................................................................................................  11  89  
   Employée  ..............................................................................................................................................................  14  86  
   Ouvrière  ................................................................................................................................................................  10  90  
   Retraitée  ................................................................................................................................................................  13  87  
   Autres inactive .......................................................................................................................................................  9  91  
SITUATION DE L’INTERVIEWEE  

     Célibataire  .............................................................................................................................................................  15  85  
   Mariée / Pacsée  ......................................................................................................................................................  10  90  
   En concubinage, vivant maritalement  ....................................................................................................................  13  87  
   Veuve  ....................................................................................................................................................................  9  91  
PRESENCE D’ENFANTS AU FOYER  

     Oui  ........................................................................................................................................................................  15  85  
   Non  .......................................................................................................................................................................  9  91  
   Vit seule  ................................................................................................................................................................  15  85  
REGION  

     Région parisienne  ..................................................................................................................................................  18  82  
   Nord est  .................................................................................................................................................................  9  91  
   Nord ouest  .............................................................................................................................................................  7  93  
   Sud ouest  ...............................................................................................................................................................  15  85  
   Sud est  ...................................................................................................................................................................  13  87  
CATEGORIE D’AGGLOMERATION  

     Communes rurales  .................................................................................................................................................  10  90  
   Communes urbaines de province  ...........................................................................................................................  11  89  
   Agglomération parisienne  ......................................................................................................................................  19  81  
PROXIMITE POLITIQUE  

  Gauche  11  89  
   LO / NPA / Front de Gauche  .................................................................................................................................  6  94  
   Parti Socialiste  .......................................................................................................................................................  13  87  
   Europe Ecologie - Les Verts  ..................................................................................................................................  10  90  
Mouvement Démocrate - Modem  14  86  
Droite  12  88  
   UMP  ......................................................................................................................................................................  12  88  
   Front National  .......................................................................................................................................................  12  88  
Aucune formation politique (réponse non suggérée)  12  88  
SENTIMENT D’AVOIR ETE DISCRIMINEE EN TANT QUE FEMME  

  Oui  17  83  
   Plusieurs fois  .........................................................................................................................................................  20  80  
   Une fois  .................................................................................................................................................................  10  90  
Non, jamais  7  93  
EXPOSITION A DES VIOLENCES SEXUELLES  

     De harcèlement  ......................................................................................................................................................  28  72  
   De violences conjugales  ........................................................................................................................................  32  68  
   D’un viol  ...............................................................................................................................................................  62  38  

(*) Effectifs inférieurs à 40 individus : ces résultats sont à interpréter avec prudence en raison de la faiblesse des effectifs  
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.L’exposition à des violences sexuelles. 

.D’un viol. 

 

 

Oui  Non  

 (%) (%) 

ENSEMBLE  5  95  

AGE DE L’INTERVIEWEE  

  Moins de 35 ans  5  95  
   18 à 24 ans  .............................................................................................................................................................  5  95  
   25 à 34 ans  .............................................................................................................................................................  5  95  
35 ans et plus  4  96  
   35 à 49 ans  .............................................................................................................................................................  6  94  
   50 à 64 ans  .............................................................................................................................................................  4  96  
   65 ans et plus  .........................................................................................................................................................  3  97  
PROFESSION DE L’INTERVIEWEE  

     Profession libérale, cadre supérieure  ......................................................................................................................  5  95  
   Profession intermédiaire  ........................................................................................................................................  5  95  
   Employée  ..............................................................................................................................................................  6  94  
   Ouvrière  ................................................................................................................................................................  6  94  
   Retraitée  ................................................................................................................................................................  3  97  
   Autres inactive .......................................................................................................................................................  4  96  
SITUATION DE L’INTERVIEWEE  

     Célibataire  .............................................................................................................................................................  6  94  
   Mariée / Pacsée  ......................................................................................................................................................  4  96  
   En concubinage, vivant maritalement  ....................................................................................................................  6  94  
   Veuve  ....................................................................................................................................................................  -  100  
PRESENCE D’ENFANTS AU FOYER  

     Oui  ........................................................................................................................................................................  6  94  
   Non  .......................................................................................................................................................................  4  96  
   Vit seule  ................................................................................................................................................................  5  95  
REGION  

     Région parisienne  ..................................................................................................................................................  6  94  
   Nord est  .................................................................................................................................................................  2  98  
   Nord ouest  .............................................................................................................................................................  3  97  
   Sud ouest  ...............................................................................................................................................................  4  96  
   Sud est  ...................................................................................................................................................................  8  92  
CATEGORIE D’AGGLOMERATION  

     Communes rurales  .................................................................................................................................................  3  97  
   Communes urbaines de province  ...........................................................................................................................  5  95  
   Agglomération parisienne  ......................................................................................................................................  7  93  
PROXIMITE POLITIQUE  

  Gauche  3  97  
   LO / NPA / Front de Gauche  .................................................................................................................................  3  97  
   Parti Socialiste  .......................................................................................................................................................  4  96  
   Europe Ecologie - Les Verts  ..................................................................................................................................  3  97  
Mouvement Démocrate - Modem  -  100  
Droite  5  95  
   UMP  ......................................................................................................................................................................  2  98  
   Front National  .......................................................................................................................................................  12  88  
Aucune formation politique (réponse non suggérée)  6  94  
SENTIMENT D’AVOIR ETE DISCRIMINEE EN TANT QUE FEMME  

  Oui  7  93  
   Plusieurs fois  .........................................................................................................................................................  8  92  
   Une fois  .................................................................................................................................................................  5  95  
Non, jamais  2  98  
EXPOSITION A DES VIOLENCES SEXUELLES  

     De harcèlement  ......................................................................................................................................................  10  90  
   De violences conjugales  ........................................................................................................................................  17  83  
   D’une agression sexuelle  .......................................................................................................................................  24  76  

(*) Effectifs inférieurs à 40 individus : ces résultats sont à interpréter avec prudence en raison de la faiblesse des effectifs  
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Les mesures jugées les plus efficaces pour lutter contre 

les agressions sexuelles, viols et violences conjugales 

 

 

 

 

 

Question : Selon vous, parmi les mesures suivantes, quelles sont les deux qui 

vous paraissent les plus efficaces pour lutter contre les agressions 

sexuelles, les viols et les violences conjugales ? 
 

 

 

 

 

 

 

 
Ensemble  

(%) 

Femmes ayant 

été victimes 

d’un viol 

(%) 

• Des peines exemplaires contre les auteurs de ces crimes sans 

remise de peine pour bonne conduite.  ............................................................. 70  57 

• Pour les agressions sexuelles, un allongement du délai de 

prescription de ce type de crime à dix ans. ...................................................... 42  65 

• Une mise à disposition de logements prioritaires pour les femmes 

victimes de violences.  ..................................................................................... 30  23 

• Des actions de prévention et de sensibilisation en milieu scolaire  ................... 26  22 

• Le renforcement des moyens des associations de lutte contre les 

violences sexuelles  .......................................................................................... 9  3 

• Les campagnes de sensibilisation dans les médias  ........................................... 9  4 

• Une formation obligatoire pour tous les professionnels concernés  .................. 8  12 

• L’organisation de manifestations  ..................................................................... 1  - 

 TOTAL .............................................................................................................. (*) (*) 

 

(*) Total supérieur à 100, les interviewés ayant pu donner deux réponses 
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.Les mesures jugées les plus efficaces pour lutter contre les agressions 

sexuelles, viols et violences conjugales. 

 

 

Des peines exemplaires  

contre les auteurs de  

ces crimes sans remise  

de peine pour bonne  

conduite.  

Pour les agressions  

sexuelles, un allonge-  

ment du délai de 

prescription de ce 

type de crime à dix 
ans.  

Une mise à 

disposition  

de logements  

prioritaires pour les 

femmes victimes de 
violences.  

Des actions de  

prévention et de  

sensibilisation en  

milieu scolaire  

 (%) (%) (%) (%) 

ENSEMBLE  70  42  30  26  

AGE DE L’INTERVIEWEE  

    Moins de 35 ans  70  46  29  19  
   18 à 24 ans  ..................................................................................................  72  49  30  20  
   25 à 34 ans  ..................................................................................................  68  43  29  19  
35 ans et plus  70  41  30  28  
   35 à 49 ans  ..................................................................................................  76  47  29  19  
   50 à 64 ans  ..................................................................................................  68  44  31  26  
   65 ans et plus  ..............................................................................................  65  32  31  40  
PROFESSION DE L’INTERVIEWEE  

       Profession libérale, cadre supérieure  ...........................................................  67  44  24  28  
   Profession intermédiaire  .............................................................................  72  42  35  24  
   Employée  ...................................................................................................  73  48  28  19  
   Ouvrière  .....................................................................................................  70  38  31  15  
   Retraitée  .....................................................................................................  66  35  30  37  
   Autres inactive ............................................................................................  73  46  32  18  
SITUATION DE L’INTERVIEWEE  

       Célibataire  ..................................................................................................  66  46  36  23  
   Mariée / Pacsée  ...........................................................................................  68  39  30  27  
   En concubinage, vivant maritalement  .........................................................  78  46  21  26  
   Veuve  .........................................................................................................  76  42  23  25  
PRESENCE D’ENFANTS AU FOYER  

       Oui  .............................................................................................................  73  42  27  22  
   Non  ............................................................................................................  68  43  31  27  
   Vit seule  .....................................................................................................  70  42  32  26  
REGION  

       Région parisienne  .......................................................................................  64  37  34  26  
   Nord est  ......................................................................................................  72  42  27  23  
   Nord ouest  ..................................................................................................  72  45  27  24  
   Sud ouest  ....................................................................................................  68  34  34  30  
   Sud est  ........................................................................................................  70  48  31  27  
CATEGORIE D’AGGLOMERATION  

       Communes rurales  ......................................................................................  75  44  25  24  
   Communes urbaines de province  ................................................................  69  43  30  26  
   Agglomération parisienne  ...........................................................................  63  36  36  27  
PROXIMITE POLITIQUE  

    Gauche  60  37  34  32  
   LO / NPA / Front de Gauche  ......................................................................  51  46  33  40  
   Parti Socialiste  ............................................................................................  65  32  36  27  
   Europe Ecologie - Les Verts  .......................................................................  57  39  32  36  
Mouvement Démocrate - Modem  71  31  48  38  
Droite  79  49  21  19  
   UMP  ...........................................................................................................  76  46  19  25  
   Front National  ............................................................................................  86  56  25  6  
Aucune formation politique (réponse non suggérée)  73  45  29  21  
SENTIMENT D’AVOIR ETE DISCRIMINEE EN TANT 

QUE FEMME      
Oui  65  43  33  25  
   Plusieurs fois  ..............................................................................................  65  44  34  24  
   Une fois  ......................................................................................................  65  38  30  26  
Non, jamais  74  42  28  26  
EXPOSITION A DES VIOLENCES SEXUELLES  

       De harcèlement  ...........................................................................................  69  45  35  22  
   De violences conjugales  .............................................................................  67  48  36  20  
   D’une agression sexuelle  ............................................................................  59  42  35  29  
   D’un viol  ....................................................................................................  57  65  23  22  
   Rien de tout cela  .........................................................................................  72  40  27  27  

(*) Effectifs inférieurs à 40 individus : ces résultats sont à interpréter avec prudence en raison de la faiblesse des effectifs  
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.Les mesures jugées les plus efficaces pour lutter contre les agressions 

sexuelles, viols et violences conjugales. 

 

 

Le renforcement des  

moyens des  

associations de lutte  

contre les violences  

sexuelles  

Les campagnes 

de  

sensibilisation 

dans  

les médias  

Une formation  

obligatoire pour 

tous les 

professionnels  

concernés  

L’organisatio

n de  

manifestations  

 

 

 (%) (%) (%) (%) 

ENSEMBLE  9  9  8  1  

AGE DE L’INTERVIEWEE  

    Moins de 35 ans  12  12  6  1  
   18 à 24 ans  ..................................................................................................  6  12  8  -  
   25 à 34 ans  ..................................................................................................  16  13  4  2  
35 ans et plus  9  8  9  -  
   35 à 49 ans  ..................................................................................................  9  6  7  1  
   50 à 64 ans  ..................................................................................................  11  4  10  -  
   65 ans et plus  ..............................................................................................  5  14  9  -  
PROFESSION DE L’INTERVIEWEE  

       Profession libérale, cadre supérieure  ...........................................................  12  6  10  2  
   Profession intermédiaire  .............................................................................  12  6  6  -  
   Employée  ...................................................................................................  13  6  7  1  
   Ouvrière  .....................................................................................................  12  12  8  2  
   Retraitée  .....................................................................................................  5  12  9  -  
   Autres inactive ............................................................................................  9  10  6  1  
SITUATION DE L’INTERVIEWEE  

       Célibataire  ..................................................................................................  9  7  9  -  
   Mariée / Pacsée  ...........................................................................................  11  9  9  1  
   En concubinage, vivant maritalement  .........................................................  9  11  3  1  
   Veuve  .........................................................................................................  5  13  5  -  
PRESENCE D’ENFANTS AU FOYER  

       Oui  .............................................................................................................  11  9  9  1  
   Non  ............................................................................................................  10  9  8  1  
   Vit seule  .....................................................................................................  7  9  7  -  
REGION  

       Région parisienne  .......................................................................................  9  14  11  -  
   Nord est  ......................................................................................................  11  10  6  -  
   Nord ouest  ..................................................................................................  11  7  9  1  
   Sud ouest  ....................................................................................................  11  9  10  -  
   Sud est  ........................................................................................................  7  6  5  1  
CATEGORIE D’AGGLOMERATION  

       Communes rurales  ......................................................................................  9  9  5  1  
   Communes urbaines de province  ................................................................  10  8  8  1  
   Agglomération parisienne  ...........................................................................  8  14  10  1  
PROXIMITE POLITIQUE  

    Gauche  13  11  9  1  
   LO / NPA / Front de Gauche  ......................................................................  11  5  9  2  
   Parti Socialiste  ............................................................................................  16  12  7  1  
   Europe Ecologie - Les Verts  .......................................................................  10  13  13  -  
Mouvement Démocrate - Modem  1  4  6  -  
Droite  8  11  8  -  
   UMP  ...........................................................................................................  7  14  9  -  
   Front National  ............................................................................................  9  4  4  -  
Aucune formation politique (réponse non suggérée)  7  7  7  1  
SENTIMENT D’AVOIR ETE DISCRIMINEE EN TANT 

QUE FEMME      
Oui  11  8  10  1  
   Plusieurs fois  ..............................................................................................  10  7  10  1  
   Une fois  ......................................................................................................  13  10  8  1  
Non, jamais  8  10  6  -  
EXPOSITION A DES VIOLENCES SEXUELLES  

       De harcèlement  ...........................................................................................  10  6  8  -  
   De violences conjugales  .............................................................................  9  6  12  -  
   D’une agression sexuelle  ............................................................................  10  8  11  1  
   D’un viol  ....................................................................................................  3  4  12  -  
   Rien de tout cela  .........................................................................................  10  10  8  1  

(*) Effectifs inférieurs à 40 individus : ces résultats sont à interpréter avec prudence en raison de la faiblesse des effectifs  
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- C -  

 

La place des femmes  

dans la société et le débat public 
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La contribution perçue des trois grandes religions au 

droit des femmes 

 

 

 

 

 

Question : Pensez-vous que les trois grandes religions (christianisme, islam, 

judaïsme)... ? 
 

 

 

 

 

 

 

 

Ensemble  

(%) 

• Contribuent plutôt à la soumission en matière de droits des 

femmes  ............................................................................................................  57  

• Contribuent plutôt à l’émancipation en matière de droits des 

femmes  ............................................................................................................  2  

• Ni l’un, ni l’autre  .............................................................................................  41  

 TOTAL .............................................................................................................  100  
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.La contribution perçue des trois grandes religions au droit des femmes. 

 

 

Contribuent plutôt 

à la soumission  

en matière de 

droits des femmes  

Contribuent plutôt 

à l’émancipation  

en matière de 

droits des femmes  

Ni l’un, ni l’autre  

 

 (%) (%) (%) 

ENSEMBLE  57  2  41  

AGE DE L’INTERVIEWEE  

   Moins de 35 ans  61  1  38  
   18 à 24 ans  .................................................................................................................  71  2  27  
   25 à 34 ans  .................................................................................................................  54  1  45  
35 ans et plus  56  3  41  
   35 à 49 ans  .................................................................................................................  52  3  45  
   50 à 64 ans  .................................................................................................................  65  2  33  
   65 ans et plus  .............................................................................................................  50  3  47  
PROFESSION DE L’INTERVIEWEE  

      Profession libérale, cadre supérieure  ..........................................................................  64  1  35  
   Profession intermédiaire  ............................................................................................  59  1  40  
   Employée  ..................................................................................................................  59  3  38  
   Ouvrière  ....................................................................................................................  50  8  42  
   Retraitée  ....................................................................................................................  55  2  43  
   Autres inactive ...........................................................................................................  54  2  44  
SITUATION DE L’INTERVIEWEE  

      Célibataire  .................................................................................................................  61  1  38  
   Mariée / Pacsée  ..........................................................................................................  56  3  41  
   En concubinage, vivant maritalement  ........................................................................  56  1  43  
   Veuve  ........................................................................................................................  52  2  46  
PRESENCE D’ENFANTS AU FOYER  

      Oui  ............................................................................................................................  57  2  41  
   Non  ...........................................................................................................................  56  3  41  
   Vit seule  ....................................................................................................................  59  1  40  
REGION  

      Région parisienne  ......................................................................................................  57  3  40  
   Nord est  .....................................................................................................................  56  2  42  
   Nord ouest  .................................................................................................................  54  3  43  
   Sud ouest  ...................................................................................................................  57  2  41  
   Sud est  .......................................................................................................................  61  2  37  
CATEGORIE D’AGGLOMERATION  

      Communes rurales  .....................................................................................................  61  2  37  
   Communes urbaines de province  ...............................................................................  55  3  42  
   Agglomération parisienne  ..........................................................................................  57  3  40  
PROXIMITE POLITIQUE  

   Gauche  68  1  31  
   LO / NPA / Front de Gauche  .....................................................................................  72  3  25  
   Parti Socialiste  ...........................................................................................................  64  1  35  
   Europe Ecologie - Les Verts  ......................................................................................  74  1  25  
Mouvement Démocrate - Modem  62  2  36  
Droite  59  4  37  
   UMP  ..........................................................................................................................  53  4  43  
   Front National  ...........................................................................................................  73  4  23  
Aucune formation politique (réponse non suggérée)  48  2  50  
SENTIMENT D’AVOIR ETE DISCRIMINEE EN TANT QUE FEMME  

   Oui  63  2  35  
   Plusieurs fois  .............................................................................................................  65  2  33  
   Une fois  .....................................................................................................................  57  2  41  
Non, jamais  52  3  45  
EXPOSITION A DES VIOLENCES SEXUELLES  

      De harcèlement  ..........................................................................................................  64  1  35  
   De violences conjugales  ............................................................................................  64  2  34  
   D’une agression sexuelle  ...........................................................................................  73  -  27  
   D’un viol  ...................................................................................................................  68  3  29  
   Rien de tout cela  ........................................................................................................  53  3  44  

(*) Effectifs inférieurs à 40 individus : ces résultats sont à interpréter avec prudence en raison de la faiblesse des effectifs  
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Le jugement à l’égard du sexisme de la France 

 

 

 

 

 

Question : Trouvez-vous que la France est un pays sexiste et où la parole des 

femmes ne vaut pas celle des hommes ? 
 

 

 

 

 

 

 

 

Ensemble 

 

Femmes ayant 

été victimes d’un 

viol 

 

Femmes n’ayant 

jamais été 

victimes de 

violences ou de 

harcèlement 

 (%) (%) (%) 

TOTAL Oui  53  71 47 

• Oui, tout à fait ................................................................................................... 11  19 7 

• Oui, plutôt ......................................................................................................... 42  52 40 

TOTAL Non  47  29 53 

• Non, pas vraiment  ............................................................................................ 43  29 48 

• Non, pas du tout  ............................................................................................... 4  - 5 

 TOTAL .............................................................................................................. 100  100 100 
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.Le jugement à l’égard du sexisme de la France. 

 

 

TOTAL 

Oui  

 

Oui, tout  

à fait  

Oui,  

plutôt  

TOTAL 

Non  

 

Non, pas  

vraiment  

Non, pas  

du tout  

 (%) (%) (%) (%) (%) (%) 

ENSEMBLE  
53  11  42  47  43  4  

AGE DE L’INTERVIEWEE  

      Moins de 35 ans  51  8  43  49  46  3  
   18 à 24 ans  ..................................................................  57  4  53  43  40  3  
   25 à 34 ans  ..................................................................  47  10  37  53  51  2  
35 ans et plus  54  12  42  46  42  4  
   35 à 49 ans  ..................................................................  56  10  46  44  41  3  
   50 à 64 ans  ..................................................................  58  15  43  42  39  3  
   65 ans et plus  ..............................................................  45  10  35  55  48  7  
PROFESSION DE L’INTERVIEWEE  

         Profession libérale, cadre supérieure  ...........................  47  5  42  53  52  1  
   Profession intermédiaire  .............................................  54  9  45  46  43  3  
   Employée  ...................................................................  57  11  46  43  40  3  
   Ouvrière  .....................................................................  58  16  42  42  40  2  
   Retraitée  .....................................................................  49  13  36  51  45  6  
   Autres inactive ............................................................  55  10  45  45  41  4  
SITUATION DE L’INTERVIEWEE  

         Célibataire  ..................................................................  59  12  47  41  38  3  
   Mariée / Pacsée  ...........................................................  51  11  40  49  46  3  
   En concubinage, vivant maritalement  .........................  48  8  40  52  50  2  
   Veuve  .........................................................................  52  10  42  48  34  14  
PRESENCE D’ENFANTS AU FOYER  

         Oui  .............................................................................  51  11  40  49  45  4  
   Non  ............................................................................  53  10  43  47  44  3  
   Vit seule  .....................................................................  53  12  41  47  41  6  
REGION  

         Région parisienne  .......................................................  58  14  44  42  39  3  
   Nord est  ......................................................................  55  16  39  45  39  6  
   Nord ouest  ..................................................................  54  8  46  46  44  2  
   Sud ouest  ....................................................................  54  5  49  46  43  3  
   Sud est  ........................................................................  46  9  37  54  50  4  
CATEGORIE D’AGGLOMERATION  

         Communes rurales  ......................................................  56  12  44  44  39  5  
   Communes urbaines de province  ................................  50  9  41  50  46  4  
   Agglomération parisienne  ...........................................  60  15  45  40  39  1  
PROXIMITE POLITIQUE  

      Gauche  59  12  47  41  38  3  
   LO / NPA / Front de Gauche  ......................................  59  15  44  41  41  -  
   Parti Socialiste  ............................................................  61  13  48  39  37  2  
   Europe Ecologie - Les Verts  .......................................  53  6  47  47  39  8  
Mouvement Démocrate - Modem  47  5  42  53  50  3  
Droite  49  11  38  51  48  3  
   UMP  ...........................................................................  41  9  32  59  55  4  
   Front National  ............................................................  69  18  51  31  30  1  
Aucune formation politique (réponse non suggérée)  51  10  41  49  44  5  
SENTIMENT D’AVOIR ETE DISCRIMINEE EN TANT 

QUE FEMME        
Oui  69  17  52  31  29  2  
   Plusieurs fois  ..............................................................  74  21  53  26  25  1  
   Une fois  ......................................................................  57  8  49  43  41  2  
Non, jamais  39  5  34  61  55  6  
EXPOSITION A DES VIOLENCES SEXUELLES  

         De harcèlement  ...........................................................  63  19  44  37  34  3  
   De violences conjugales  .............................................  65  23  42  35  34  1  
   D’une agression sexuelle  ............................................  66  15  51  34  34  -  
   D’un viol  ....................................................................  71  19  52  29  29  -  
   Rien de tout cela  .........................................................  47  7  40  53  48  5  

(*) Effectifs inférieurs à 40 individus : ces résultats sont à interpréter avec prudence en raison de la faiblesse des effectifs  
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La vision de la laïcité en tant que facteur 

d’émancipation des femmes 

 

 

 

 

 

Question : La laïcité est-elle selon vous un facteur d’émancipation des  

    femmes ? 
 

 

 

 

 

 

 

 

Ensemble  

(%) 

TOTAL Oui  66  

• Oui, tout à fait  ..................................................................................................  25  

• Oui, plutôt  ........................................................................................................  41  

TOTAL Non  34  

• Non, pas vraiment  ...........................................................................................  28  

• Non, pas du tout  ..............................................................................................  6  

 TOTAL .............................................................................................................  100  
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.La vision de la laïcité en tant que facteur d’émancipation des femmes. 

 

 

TOTAL 

Oui  

 

Oui, tout  

à fait  

Oui,  

plutôt  

TOTAL 

Non  

 

Non, pas  

vraiment  

Non, pas  

du tout  

 (%) (%) (%) (%) (%) (%) 

ENSEMBLE  
66  25  41  34  28  6  

AGE DE L’INTERVIEWEE  

      Moins de 35 ans  68  21  47  32  27  5  
   18 à 24 ans  ..................................................................  74  19  55  26  25  1  
   25 à 34 ans  ..................................................................  63  22  41  37  29  8  
35 ans et plus  66  27  39  34  28  6  
   35 à 49 ans  ..................................................................  60  18  42  40  36  4  
   50 à 64 ans  ..................................................................  70  31  39  30  26  4  
   65 ans et plus  ..............................................................  66  31  35  34  22  12  
PROFESSION DE L’INTERVIEWEE  

         Profession libérale, cadre supérieure  ...........................  76  40  36  24  21  3  
   Profession intermédiaire  .............................................  67  21  46  33  28  5  
   Employée  ...................................................................  60  18  42  40  38  2  
   Ouvrière  .....................................................................  54  7  47  46  34  12  
   Retraitée  .....................................................................  70  35  35  30  20  10  
   Autres inactive ............................................................  68  21  47  32  26  6  
SITUATION DE L’INTERVIEWEE  

         Célibataire  ..................................................................  70  24  46  30  26  4  
   Mariée / Pacsée  ...........................................................  66  27  39  34  29  5  
   En concubinage, vivant maritalement  .........................  66  24  42  34  29  5  
   Veuve  .........................................................................  51  18  33  49  26  23  
PRESENCE D’ENFANTS AU FOYER  

         Oui  .............................................................................  62  23  39  38  33  5  
   Non  ............................................................................  67  26  41  33  28  5  
   Vit seule  .....................................................................  66  25  41  34  24  10  
REGION  

         Région parisienne  .......................................................  69  32  37  31  25  6  
   Nord est  ......................................................................  58  18  40  42  34  8  
   Nord ouest  ..................................................................  64  19  45  36  30  6  
   Sud ouest  ....................................................................  71  27  44  29  25  4  
   Sud est  ........................................................................  70  30  40  30  25  5  
CATEGORIE D’AGGLOMERATION  

         Communes rurales  ......................................................  64  20  44  36  28  8  
   Communes urbaines de province  ................................  67  26  41  33  28  5  
   Agglomération parisienne  ...........................................  68  31  37  32  26  6  
PROXIMITE POLITIQUE  

      Gauche  78  35  43  22  21  1  
   LO / NPA / Front de Gauche  ......................................  75  41  34  25  25  -  
   Parti Socialiste  ............................................................  78  33  45  22  20  2  
   Europe Ecologie - Les Verts  .......................................  84  36  48  16  16  -  
Mouvement Démocrate - Modem  80  25  55  20  19  1  
Droite  66  23  43  34  25  9  
   UMP  ...........................................................................  70  27  43  30  22  8  
   Front National  ............................................................  56  15  41  44  32  12  
Aucune formation politique (réponse non suggérée)  54  17  37  46  37  9  
SENTIMENT D’AVOIR ETE DISCRIMINEE EN TANT 

QUE FEMME        
Oui  71  26  45  29  24  5  
   Plusieurs fois  ..............................................................  72  29  43  28  22  6  
   Une fois  ......................................................................  69  19  50  31  28  3  
Non, jamais  61  24  37  39  32  7  
EXPOSITION A DES VIOLENCES SEXUELLES  

         De harcèlement  ...........................................................  68  28  40  32  25  7  
   De violences conjugales  .............................................  61  26  35  39  28  11  
   D’une agression sexuelle  ............................................  77  37  40  23  19  4  
   D’un viol  ....................................................................  64  23  41  36  34  2  
   Rien de tout cela  .........................................................  64  23  41  36  30  6  

(*) Effectifs inférieurs à 40 individus : ces résultats sont à interpréter avec prudence en raison de la faiblesse des effectifs  
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La personnalité politique jugée la plus à l’écoute en 

matière de droit des femmes 
 

 

 

Question : Selon vous, quel est l’homme ou la femme politique le plus à 

l’écoute en matière de droit des femmes ? 

 

Question ouverte – réponses spontanées 
 

 

 

 

 

 

Ensemble  

(%) 

• Simone Veil  ...................................................................................................... 15  

• Martine Aubry  .................................................................................................. 9  

• Ségolène Royal  ................................................................................................. 7  

• Nicolas Sarkozy  ................................................................................................ 3  

• Marine Le Pen  .................................................................................................. 3  

• François Hollande  ............................................................................................ 1  

• Rama Yade  ....................................................................................................... 1  

• Christine Boutin  ............................................................................................... 1  

• Elisabeth Badinter  ............................................................................................ 1  

• Eva Joly  ............................................................................................................ 1  

• Rachida Dati  ..................................................................................................... 1  

• Autres réponses recueillant moins de 1% de citations ...................................... 8  

• Aucun  ............................................................................................................... 19 

- Ne se prononce pas / Ne sais pas / Ne connais pas  ................................. 31  

 TOTAL .............................................................................................................. (*) 

 

(*) Total supérieur à 100, les interviewés ayant pu donner plusieurs réponses 
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.La personnalité politique jugée la plus à l’écoute en matière de droit des 

femmes 

 

 

Simone 

Veil  

 

Martine 

Aubry  

 

Ségolène  

Royal  

 

Nicolas  

Sarkozy  

 

Marine Le 

Pen  

 

François  

Hollande  

 

Rama 

Yade  

 

 (%) (%) (%) (%) (%) (%) (%) 

ENSEMBLE  
15  9  7  3  3  1  1  

AGE DE L’INTERVIEWEE  

      
 

Moins de 35 ans  9  12  6  1  2  -  3  
   18 à 24 ans  ...........................................................  6  15  8  1  1  -  4  
   25 à 34 ans  ...........................................................  11  11  5  1  3  -  1  
35 ans et plus  17  8  7  4  3  2  1  
   35 à 49 ans  ...........................................................  17  8  5  1  5  1  2  
   50 à 64 ans  ...........................................................  12  10  8  2  1  2  -  
   65 ans et plus  .......................................................  22  6  7  8  1  3  -  
PROFESSION DE L’INTERVIEWEE  

      
 

   Profession libérale, cadre supérieure  ....................  15  16  16  -  -  -  1  
   Profession intermédiaire  ......................................  15  5  6  1  2  -  2  
   Employée  ............................................................  13  9  3  -  3  1  2  
   Ouvrière  ..............................................................  6  4  3  2  6  2  -  
   Retraitée  ..............................................................  20  7  8  7  1  3  1  
   Autres inactive .....................................................  12  13  7  2  4  2  2  
SITUATION DE L’INTERVIEWEE  

      
 

   Célibataire  ...........................................................  14  10  6  3  2  1  2  
   Mariée / Pacsée  ....................................................  14  9  6  3  3  2  1  
   En concubinage, vivant maritalement  ..................  14  9  11  1  3  1  2  
   Veuve  ..................................................................  23  6  5  5  1  4  1  
PRESENCE D’ENFANTS AU FOYER  

      
 

   Oui  ......................................................................  17  7  6  2  4  -  2  
   Non  .....................................................................  12  10  8  3  3  2  1  
   Vit seule  ..............................................................  17  8  6  4  1  2  1  
REGION  

      
 

   Région parisienne  ................................................  21  13  5  3  1  3  -  
   Nord est  ...............................................................  13  8  7  2  2  -  2  
   Nord ouest  ...........................................................  14  6  6  3  4  1  2  
   Sud ouest  .............................................................  14  7  5  6  2  -  2  
   Sud est  .................................................................  14  11  9  2  3  2  1  
CATEGORIE D’AGGLOMERATION  

      
 

   Communes rurales  ...............................................  15  10  6  3  4  2  1  
   Communes urbaines de province  .........................  13  8  8  3  2  1  2  
   Agglomération parisienne  ....................................  22  14  5  1  1  4  1  
PROXIMITE POLITIQUE  

      
 

Gauche  13  21  12  -  -  4  2  
   LO / NPA / Front de Gauche  ...............................  13  17  12  -  -  6  1  
   Parti Socialiste  .....................................................  16  24  12  -  -  3  1  
   Europe Ecologie - Les Verts  ................................  5  15  14  -  1  5  3  
Mouvement Démocrate - Modem  22  4  13  -  -  1  -  
Droite  18  1  4  9  8  -  2  
   UMP  ....................................................................  21  1  5  12  -  -  2  
   Front National  .....................................................  10  1  -  2  28  -  2  
Aucune formation politique (réponse non suggérée)  13  4  3  2  1  -  1  
SENTIMENT D’AVOIR ETE DISCRIMINEE EN 

TANT QUE FEMME        
 

Oui  14  10  8  3  2  2  1  
   Plusieurs fois  .......................................................  15  10  8  4  2  2  1  
   Une fois  ...............................................................  12  11  8  1  3  1  1  
Non, jamais  15  8  5  3  3  1  1  
EXPOSITION A DES VIOLENCES SEXUELLES  

      
 

   De harcèlement  ....................................................  21  9  7  4  3  1  1  
   De violences conjugales  ......................................  13  9  8  2  2  2  -  
   D’une agression sexuelle  .....................................  14  15  10  6  2  1  1  
   D’un viol  .............................................................  5  9  2  5  6  -  2  
   Rien de tout cela  ..................................................  13  9  7  3  2  2  2  

(*) Effectifs inférieurs à 40 individus : ces résultats sont à interpréter avec prudence en raison de la faiblesse des effectifs  
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. La personnalité politique jugée la plus à l’écoute en matière de droit des 

femmes 

 

 

Christine  

Boutin  

 

Elisabeth  

Badinter  

 

Eva 

Joly  

Rachida 

Dati  

Autres réponses 

recueillant moins 
de 1% de citations  

Aucun  

 

 

Ne se prononce pas 

/ Ne sais pas / Ne  

connais pas  

 (%) (%) (%) (%) (%) (%) (%) 

ENSEMBLE  
1  1  1  1  8  19  31  

AGE DE L’INTERVIEWEE  

     
 

 
Moins de 35 ans  -  1  -  -  9  13  44  
   18 à 24 ans ...........................................................  -  -  -  -  7  11  47  
   25 à 34 ans ...........................................................  -  1  1  1  10  14  42  
35 ans et plus  1  1  1  1  7  21  27  
   35 à 49 ans ...........................................................  -  -  1  1  6  22  30  
   50 à 64 ans ...........................................................  1  2  1  1  9  22  29  
   65 ans et plus  .......................................................  3  1  -  -  7  19  21  
PROFESSION DE L’INTERVIEWEE  

     
 

    Profession libérale, cadre supérieure ....................  -  3  3  2  4  16  24  
   Profession intermédiaire  ......................................  1  1  1  -  12  20  33  
   Employée  ............................................................  -  1  -  2  6  21  38  
   Ouvrière  ..............................................................  -  -  -  -  10  29  38  
   Retraitée  ..............................................................  3  1  -  1  8  19  23  
   Autres inactive  ....................................................  1  1  -  -  7  15  35  
SITUATION DE L’INTERVIEWEE  

     
 

    Célibataire  ...........................................................  -  1  1  -  9  19  33  
   Mariée / Pacsée ....................................................  2  1  1  1  8  18  30  
   En concubinage, vivant maritalement  ..................  -  -  -  1  5  17  37  
   Veuve  ..................................................................  -  2  -  -  6  23  24  
PRESENCE D’ENFANTS AU FOYER  

     
 

    Oui  ......................................................................  -  -  2  1  7  18  34  
   Non  .....................................................................  2  1  -  1  7  19  31  
   Vit seule  ..............................................................  -  1  -  -  10  20  29  
REGION  

     
 

    Région parisienne  ................................................  -  2  2  -  9  15  25  
   Nord est  ...............................................................  -  1  -  2  6  23  34  
   Nord ouest  ...........................................................  1  1  1  -  8  19  33  
   Sud ouest  .............................................................  -  1  1  -  5  19  37  
   Sud est  .................................................................  2  1  -  1  8  17  29  
CATEGORIE D’AGGLOMERATION  

     
 

    Communes rurales  ...............................................  -  -  1  1  9  21  28  
   Communes urbaines de province  .........................  1  1  -  1  6  19  34  
   Agglomération parisienne  ....................................  -  2  2  -  10  14  26  
PROXIMITE POLITIQUE  

     
 

 
Gauche  -  1  2  -  9  12  24  
   LO / NPA / Front de Gauche  ...............................  -  -  -  -  9  16  25  
   Parti Socialiste  .....................................................  -  1  1  -  9  13  20  
   Europe Ecologie - Les Verts  ................................  -  -  7  -  8  6  36  
Mouvement Démocrate - Modem  2  2  2  -  7  8  38  
Droite  2  1  -  1  9  22  24  
   UMP  ....................................................................  3  1  1  1  12  21  20  
   Front National  .....................................................  2  1  -  2  -  23  32  
Aucune formation politique (réponse non suggérée)  1  1  -  1  6  24  42  
SENTIMENT D’AVOIR ETE DISCRIMINEE EN 

TANT QUE FEMME       
 

 
Oui  1  1  2  1  8  20  27  
   Plusieurs fois  .......................................................  -  1  2  1  7  22  24  
   Une fois  ...............................................................  2  1  1  1  8  14  35  
Non, jamais  1  1  -  1  7  18  35  
EXPOSITION A DES VIOLENCES SEXUELLES  

     
 

    De harcèlement  ....................................................  -  1  1  1  7  21  22  
   De violences conjugales  ......................................  -  2  1  1  8  25  26  
   D’une agression sexuelle  .....................................  -  2  1  -  6  19  21  
   D’un viol  .............................................................  7  6  -  -  11  20  29  
   Rien de tout cela  ..................................................  1  1  1  1  7  18  36  

(*) Effectifs inférieurs à 40 individus : ces résultats sont à interpréter avec prudence en raison de la faiblesse des effectifs  
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L’utilité perçue de la mise en place d’un Ministère des 

Droits des femmes 

 

 

 

 

 

Question : Vous savez que le Ministère des Droits des femmes n’existe plus. 

Selon vous est-ce qu’il serait très utile, assez utile, peu utile ou pas 

utile du tout de recréer ce Ministère ? 
 

 

 

 

 

 

 

 

Ensemble  

(%) 

TOTAL Utile  59  

• Très utile  ..........................................................................................................  22  

• Assez utile  .......................................................................................................  37  

TOTAL Pas utile  41  

• Peu utile  ...........................................................................................................  33  

• Pas utile du tout  ...............................................................................................  8  

 TOTAL .............................................................................................................  100  
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.L’utilité perçue de la mise en place d’un Ministère des Droits des femmes. 

 

 

TOTAL  

Utile  

Très  

utile  

Assez  

utile  

TOTAL 

Pas  

utile  

Peu utile  

 

Pas utile  

du tout  

 (%) (%) (%) (%) (%) (%) 

ENSEMBLE  
59  22  37  41  33  8  

AGE DE L’INTERVIEWEE  

      Moins de 35 ans  57  19  38  43  36  7  
   18 à 24 ans  ..................................................................  50  11  39  50  42  8  
   25 à 34 ans  ..................................................................  61  24  37  39  33  6  
35 ans et plus  59  23  36  41  32  9  
   35 à 49 ans  ..................................................................  59  22  37  41  33  8  
   50 à 64 ans  ..................................................................  63  27  36  37  29  8  
   65 ans et plus  ..............................................................  55  20  35  45  33  12  
PROFESSION DE L’INTERVIEWEE  

         Profession libérale, cadre supérieure  ...........................  44  14  30  56  45  11  
   Profession intermédiaire  .............................................  63  24  39  37  31  6  
   Employée  ...................................................................  59  22  37  41  36  5  
   Ouvrière  .....................................................................  69  25  44  31  20  11  
   Retraitée  .....................................................................  56  22  34  44  33  11  
   Autres inactive ............................................................  61  22  39  39  29  10  
SITUATION DE L’INTERVIEWEE  

         Célibataire  ..................................................................  59  21  38  41  34  7  
   Mariée / Pacsée  ...........................................................  58  22  36  42  33  9  
   En concubinage, vivant maritalement  .........................  49  17  32  51  39  12  
   Veuve  .........................................................................  76  29  47  24  16  8  
PRESENCE D’ENFANTS AU FOYER  

         Oui  .............................................................................  60  22  38  40  31  9  
   Non  ............................................................................  57  21  36  43  35  8  
   Vit seule  .....................................................................  61  23  38  39  31  8  
REGION  

         Région parisienne  .......................................................  57  18  39  43  34  9  
   Nord est  ......................................................................  60  22  38  40  34  6  
   Nord ouest  ..................................................................  64  26  38  36  32  4  
   Sud ouest  ....................................................................  58  21  37  42  34  8  
   Sud est  ........................................................................  53  21  32  47  32  15  
CATEGORIE D’AGGLOMERATION  

         Communes rurales  ......................................................  60  23  37  40  33  7  
   Communes urbaines de province  ................................  58  22  36  42  33  9  
   Agglomération parisienne  ...........................................  58  18  40  42  34  8  
PROXIMITE POLITIQUE  

      Gauche  66  24  42  34  30  4  
   LO / NPA / Front de Gauche  ......................................  61  22  39  39  39  -  
   Parti Socialiste  ............................................................  69  24  45  31  28  3  
   Europe Ecologie - Les Verts  .......................................  61  24  37  39  28  11  
Mouvement Démocrate - Modem  50  7  43  50  34  16  
Droite  49  18  31  51  38  13  
   UMP  ...........................................................................  46  15  31  54  42  12  
   Front National  ............................................................  55  26  29  45  31  14  
Aucune formation politique (réponse non suggérée)  59  24  35  41  32  9  
SENTIMENT D’AVOIR ETE DISCRIMINEE EN TANT 

QUE FEMME        
Oui  68  30  38  32  26  6  
   Plusieurs fois  ..............................................................  70  35  35  30  25  5  
   Une fois  ......................................................................  61  18  43  39  29  10  
Non, jamais  50  14  36  50  39  11  
EXPOSITION A DES VIOLENCES SEXUELLES  

         De harcèlement  ...........................................................  66  33  33  34  25  9  
   De violences conjugales  .............................................  72  33  39  28  19  9  
   D’une agression sexuelle  ............................................  56  28  28  44  34  10  
   D’un viol  ....................................................................  68  42  26  32  18  14  
   Rien de tout cela  .........................................................  54  18  36  46  37  9  

(*) Effectifs inférieurs à 40 individus : ces résultats sont à interpréter avec prudence en raison de la faiblesse des effectifs  
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La probabilité perçue d’avoir une femme président de 

la République 

 

 

 

 

 

Question : Pensez-vous qu’une femme puisse un jour être élue président de la 

République ? 
 

 

 

 

 

 

 

 

Ensemble  

(%) 

TOTAL Oui  91  

• Oui dans 5 ans  ..................................................................................................  39  

• Oui dans 10 ans  ................................................................................................  33  

• Oui dans 20 ans ou plus tard  ............................................................................  19  

Non  ......................................................................................................................  9  

 TOTAL .............................................................................................................  100  
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.La probabilité perçue d’avoir une femme président de la République. 

 

 

TOTAL 

Oui  

 

Oui dans 5 

ans  

 

Oui dans 10 

ans  

 

Oui dans 20 

ans  

ou plus tard  

Non  

 

 (%) (%) (%) (%) (%) 

ENSEMBLE  
91  39  33  19  9  

AGE DE L’INTERVIEWEE  

     Moins de 35 ans  93  40  35  18  7  
   18 à 24 ans  ................................................................................ 93  41  31  21  7  
   25 à 34 ans  ................................................................................ 94  40  39  15  6  
35 ans et plus  90  39  32  19  10  
   35 à 49 ans  ................................................................................ 92  35  34  23  8  
   50 à 64 ans  ................................................................................ 87  39  32  16  13  
   65 ans et plus  ............................................................................ 90  44  29  17  10  
PROFESSION DE L’INTERVIEWEE  

        Profession libérale, cadre supérieure  ......................................... 96  47  36  13  4  
   Profession intermédiaire  ........................................................... 94  42  34  18  6  
   Employée  ................................................................................. 91  34  35  22  9  
   Ouvrière  ................................................................................... 84  46  20  18  16  
   Retraitée  ................................................................................... 90  42  30  18  10  
   Autres inactive .......................................................................... 88  34  33  21  12  
SITUATION DE L’INTERVIEWEE  

        Célibataire  ................................................................................ 94  38  33  23  6  
   Mariée / Pacsée  ......................................................................... 91  41  34  16  9  
   En concubinage, vivant maritalement  ....................................... 94  39  32  23  6  
   Veuve  ....................................................................................... 71  31  24  16  29  
PRESENCE D’ENFANTS AU FOYER  

        Oui  ........................................................................................... 92  37  37  18  8  
   Non  .......................................................................................... 92  42  33  17  8  
   Vit seule  ................................................................................... 86  37  27  22  14  
REGION  

        Région parisienne  ..................................................................... 89  36  32  21  11  
   Nord est  .................................................................................... 90  39  34  17  10  
   Nord ouest  ................................................................................ 90  43  30  17  10  
   Sud ouest  .................................................................................. 91  34  38  19  9  
   Sud est  ...................................................................................... 93  41  32  20  7  
CATEGORIE D’AGGLOMERATION  

        Communes rurales  .................................................................... 91  37  35  19  9  
   Communes urbaines de province  .............................................. 91  41  32  18  9  
   Agglomération parisienne  ......................................................... 89  36  31  22  11  
PROXIMITE POLITIQUE  

     Gauche  95  48  31  16  5  
   LO / NPA / Front de Gauche  .................................................... 97  54  25  18  3  
   Parti Socialiste  .......................................................................... 93  45  32  16  7  
   Europe Ecologie - Les Verts  ..................................................... 98  53  34  11  2  
Mouvement Démocrate - Modem  96  44  30  22  4  
Droite  88  35  32  21  12  
   UMP  ......................................................................................... 89  33  33  23  11  
   Front National  .......................................................................... 84  38  29  17  16  
Aucune formation politique (réponse non suggérée)  88  34  34  20  12  
SENTIMENT D’AVOIR ETE DISCRIMINEE EN TANT QUE 

FEMME       
Oui  91  38  32  21  9  
   Plusieurs fois  ............................................................................ 89  38  32  19  11  
   Une fois  .................................................................................... 96  37  34  25  4  
Non, jamais  90  41  32  17  10  
EXPOSITION A DES VIOLENCES SEXUELLES  

        De harcèlement  ......................................................................... 93  37  30  26  7  
   De violences conjugales  ........................................................... 90  40  27  23  10  
   D’une agression sexuelle  .......................................................... 95  46  27  22  5  
   D’un viol  .................................................................................. 88  45  23  20  12  
   Rien de tout cela  ....................................................................... 90  40  34  16  10  

(*) Effectifs inférieurs à 40 individus : ces résultats sont à interpréter avec prudence en raison de la faiblesse des effectifs  

 


